

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे
महापालिका सचिव कार्यालय,
दिनांक :- १७/६/२००९

मा.स्थायी समिती सभा
सभा सूचना क्रमांक ४ दिनांक १२/६/२००९
सभा क्रमांक १ दिनांक १७/६/२००९

ठाणे महानगरपालिकेच्या मा.स्थायी समितीची विशेष सभा बुधवार दिनांक १७/६/२००९ रोजी सकाळी ११.३० वाजता महापालिका भवनातील कै. अरविंद कृष्णाजी पेंडसे सभागृहात सभा सूचना क्रमांक ४ दिनांक १२/६/२००९ रोजीच्या विषयपत्रिकेवर विचारविनिमय करण्यासाठी आयोजित करण्यात आली होती.

सदर सभेस खालीलप्रमाणे सदस्य उपस्थित होते.

श्री.चंद्रगुप्त सिताराम घाग	सभापती
श्री.नागसेन गंगाराम इंदिसे	सदस्य
श्री.राजन नारायण किणे	सदस्य
श्री.पांडुरंग गोविंद पाटील	सदस्य
श्री.सुधाकर वामन चव्हाण	सदस्या
श्री.सुभाष आत्माराम खारकर	सदस्य
श्री.सुधीर विष्णु कोकाटे	सदस्य
श्रीमती सुहासिनी सुनिल लोखंडे	सदस्या
श्री.दिलीप चंद्रकांत बारटक्के	सदस्य
श्रीमती सुरेखा सुरेश खातू	सदस्या
सौ.स्मिता मधुकर देशमुख	सदस्या
सौ.कविता सुरेश पाटील	सदस्या
श्री.नजीब सुलेमान मुल्ला	सदस्य
श्री.दिनेश दाजी कांबळे	सदस्य
श्री.यासीन अबु कुरेशी	सदस्य

सदर सभेस पुढील सदस्य गैरहजर होते.

श्री.हणमंत ज्ञानु जगदाळे	सदस्य
--------------------------	-------

वंदे मातरम् बोलून सभेस सुरुवात होते.
मा.सचिव सभेची विषयपत्रिका वाचून सभेस सुरुवात करतात.

मा. सचिव प्रकरण क्रमांक ५० वाचून दाखवितात.

प्रकरण क्रमांक ५० मंजूर

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,काल वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रामध्ये अनधिकृत होर्डिंग्संदर्भात कारवाई करण्याचे ठरविले होते त्यानुसार कारवाईस सुरुवात केल्यानंतर त्यामध्ये काही अडथळा आला किंवा काही घटना तेथे घडली का? याबाबत माहिती देण्यात यावी.

तसेच सभागृहामध्ये चर्चा झाल्याप्रमाणे जकात विभागातील कर्मचा-यांच्या बदल्या करण्याबाबत सर्व सदस्यांनी मागणी केली असताना प्रशासनाने गांभीर्याने काही बदल तेथे केले आले आहेत किती लोकांच्या बदल्या केल्या आहेत याबाबत माहिती देण्यात यावी.

श्री.भट - उप आयुक्त (मुख्यालय):-

मा.सभापती महोदय,ही प्रशासकीय स्वरूपाची बाब आहे. जी कार्यवाही झाली आहे १० तारखेच्या मा.महासभेमध्ये याबाबत मा.आयुक्तांनी विस्तृत विवेचन केले होते. त्याअनुषंगाने मा.अतिरिक्त आयुक्तांच्या अध्यक्षतेखाली एक समिती स्थापन केली होती त्यामध्ये मी व श्री.निंबर्गी आम्ही सदस्य होतो. महासभेमध्ये झालेल्या चर्चेच्याअनुषंगाने बदल्या प्रस्तावित केल्या आहेत. आणि ही कार्यवाही चालूच राहणार आहे.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, मी स्पष्ट स्वरूपात प्रश्न विचारला आहे, ज्या बदल्या करण्यात आलेल्या आहेत त्या खुप मोठ्या गैरप्रकारने करण्यात आल्या आहेत.

सभापती महोदय, प्रशासनावर माझा आरोप आहे की, जकात विभागातील कर्मचा-यांच्या बदल्या कोणता क्रायटेरिया वापरून केल्या आहेत? बदल्या करतानाही नियमावली आहे. बदली करित असलेल्या कर्मचा-याची महापालिकेमध्ये एकूण सेवा किती झाली आहे हे पाहिले जाते किंवा जकात विभागामध्ये किती वर्ष सेवा झाली हे पाहिले जाते?यापैकी कोणता नॉम्स पाहिला जाणार आहे हे सांगण्यात यावे.

श्री.भट - उप आयुक्त (मु.) :-

मा.सभापती महोदय, ही प्रशासकीयस्वरूपाची बाब आहे. यामध्ये संबंधित कर्मचा-याची ब्रेक ब्रेक होवून त्याच खात्यामध्ये १० वर्षे सेवा झालेली असते. काही कर्मचारी आम्ही प्रथमच जकात विभागामध्ये पाठविले आहेत. जर यामध्ये गैरप्रकार झाला आहे असे आपणांस वाटत असेल तर तो निदर्शनास आणून द्यावे.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, जकात विभाग आणि दक्षता विभाग या खात्यामध्ये मिळून त्या कर्मचा-याची सेवा किती झाली हे पाहणार आहात किंवा महापालिकेमध्ये एकूण किती वर्षे सेवा झाली हे पाहणार आहात? याची माहिती देण्यात यावी.

श्री.भट - उप आयुक्त (मु.) :-

मा.सभापती महोदय, त्याच्या एकूण सेवाकालावधीमध्ये १० वर्षांपेक्षा जास्त कालावधीत त्याने त्या खात्यामध्ये काम केले आहे त्यांच्या बदल्या केल्या आहेत आणि हा पहिला टप्पा झाला आहे अजून अशाप्रकारे तीन ते चार टप्प्यामध्ये सर्वच कर्मचा-यामध्ये बदल्या करण्यात येणार आहेत कार्यवाही चालू आहे.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, माझे स्वतःचे व्यक्तीगत एकच मत आहे की, जकात विभागामध्ये मोठ्या प्रमाणावर फेरफार करताना आम्ही प्रशासनाबरोबर राहू त्यामध्ये राजकीय हस्तक्षेप आम्ही करणार नाही. जकातीचे उत्पन्न कमी झाले जकातीच्या उत्पन्नामध्ये वाढ व्हावी असे माझे मत आहे. वशीलेबाजीने ज्याबदल्या करण्यांत आल्या आहेत त्याबाबत आम्ही बोलणार कारण एक एक कर्मचारी आठ-आठ वर्षे जकात विभाग व दक्षता विभाग येथेच काम करीत आहे. जकात विभागातून त्याची एक ते दीड वर्षासाठी दक्षता विभागामध्ये बदली दाखवायची आणि पुन्हा त्याची बदली जकात विभागामध्ये करून त्याची सेवा नव्याने जकात विभागामध्ये दाखवायची असा प्रकार चालू आहे. जकात विभाग व दक्षता विभागामध्ये तीन वर्षांपासून दहा वर्षांपेक्षा जास्त कालावधी एक कर्मचारी तेथे काम करीत आहेत त्याची माहिती त्या कर्मचा-यांच्या नावासह आम्हाला देण्यात यावी.

श्री.भट - उप आयुक्त (मु.):-

मा.सभापती महोदय, आता येथे माझ्याकडे विस्तृतस्वरूपात माहिती येथे नाही. परंतू सन्मा.सदस्यांना माहिती उपलब्ध करून दिली जाईल.

श्री.सुधाकर चव्हाण :-

मा.सभापती महोदय, जकात विभागामधून बदल्या करताना एकच क्रायटेरिया लावण्यांत यावा. सर्वांना समान न्याय द्या.कोंणावरही अन्याय करू नका. तसेच याअगोदर जकात विभागामध्ये काम केलेले असेल अशा कर्मचा-यांच्या पुन्हा जकात विभागामध्ये बदल्या करण्यात येवू नये. जकात वाढायला पाहिजे बदल्या व्हायला पाहिजेत या मताशी आम्ही सहमत आहोत.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, ज्यांना तीन वर्षांपेक्षा जास्त सेवाकालावधी जकात विभागामध्ये झाला आहे त्यांच्या बदल्या पहिल्या टप्प्यामध्ये व्हायला पाहिजे होत्या त्या का केल्या नाहीत? त्यासाठी कोणते प्रेशर होते का? तीन वर्षांपेक्षा जास्त कालावधी जकात विभाग व दक्षता विभागामध्ये काम करीत असलेल्या कर्मचा-यांच्या बदल्या किती दिवसात होतील, किती तारखेपर्यंत बदल्या होतील याची माहिती देण्यात यावी.

श्री.भट - उप आयुक्त (मु.):-

मा.सभापती महोदय, एक महिन्याच्या कालावधीमध्ये सर्व कर्मचा-यांच्या बदल्या करण्यात येतील.

मा.सभापती :-

सन्मा.सदस्यांची जी मागणी आहे तीच मागणी माझीही आहे. यासंदर्भात मी मागील आठवड्यामध्ये पत्रही दिलेले आहे. ज्यांची सेवा २५ वर्ष झाली आहे आणि त्यापैकी दोन ते चार महिने इतर खात्यांमध्ये काम करून पुन्हा जकात खात्यामध्ये आले आहेत असे कर्मचारी आहेत ते दाखवून द्या. जकात व शहर विकास विभागाकडील अशा कर्मचा-यांचा अहवाल पुढील स्थायी समितीमध्ये देण्यात यावा.

श्री.पवार - उप आयुक्त (अतिक्रमण) :-

मा.सभापती महोदय, होर्डिंग्ससंदर्भात कारवाई घेतली होती सात ठिकाणचे होर्डिंगज काढलेले आहेत. त्यापैकी एका ठिकाणी होर्डिंगज काढायला पाठवले होते त्यादिवशी सिंधानीयाच्या येथे ट्रॅफिक जॅम झालेले होते त्यामुळे कारवाई घेणे शक्य नसल्याने ती त्या दिवसापुरते विडॉल केली होती.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, रेमंड कंपनीच्या येथील कारवाई कोणीतरी थांबविली होती का?राजकीय पक्षाचे आंदोलन असल्याने ट्रॅफिक जॅम होते परंतू ते कापूरबावडी नाक्यावर होते. त्यामुळे इस्टर्न हायवेवर ट्रॅफिक जॅम झाले होते इतर आतल्या रस्त्यावरील ट्रॅफिक जॅम झाले नव्हते.

श्री.पवार - उप आयुक्त (अतिक्रमण) :-

मा.सभापती महोदय, दुपारी दोन ते सव्वादोनच्या दरम्यानची ही घटना आहे. सिंधानीयाच्यासमोर ट्रॅफिक जॅम असल्याने रस्त्याची एक बाजू बंद होती आणि आपण कारवाई घेतली असती तर रस्त्याची दुसरी बाजूही बंद झाली असती म्हणुन कारवाई त्या दिवशी स्थगित केली होती.

श्री. नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, या सभागृहामध्ये चुकीची माहिती देण्यात येत आहे. पोलिसांनी गोपनीय अहवाल पाठविला आहे. याठिकाणी प्रताप सरनाईक नावाच्या इसम अनधिकृत बांधकाम तोडू नये म्हणुन तेथे डेरा धरुन बसला होता. एका ठिकाणी ७५ वर्षाची एक बाई अशाचप्रकारे बांधकाम तोडू नये म्हणुन मध्ये आली तर तिच्यावर ३५३ कलम दाखल करण्यांत आला असे असताना त्या प्रताप सरनाईक नामक श्रीमंत व्यक्तीवर ३५३कलम का दाखल केला नाही?ही व्यक्ती तेथे धरणे धरुन बसली म्हणुन आपण तेथुन कारवाई सोडून पळून आलात त्यांचेवर ३५३ का दाखल झाला नाही?अतिक्रमणावर प्रशासन कारवाई करित असताना आम्ही नेहमीच प्रशासनाच्याबरोबर राहिलो आहोत. प्रताप सरनाईक ही व्यक्ती कोण आहे त्याची माहिती आम्हाला देण्यात यावी.

श्री. पवार - उप आयुक्त (अतिक्रमण) :-

मा.सभापती महोदय,प्रताप सरनाईक ही व्यक्ती कारवाईचे ठिकाणी आली होती ही सत्य परिस्थिती आहे.ती आम्ही नाकारत नाही. तेथील होर्डिंगजधारकाने दोन महिन्यापूर्वी प्रशासनाकडे प्रस्ताव सादर केला होता.त्यावर अगोदर निर्णय घ्या आणि नंतर कारवाई करा अशी त्यांची विनंती होती. त्यांनी कारवाईमध्ये अडथळा आणलेला नाही.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, प्रशासनाच्या कामकाजामध्ये बाहेरची व्यक्ती कोणी येवून जर सांगत असेल अगोदर हयावर निर्णय घ्या आणि नंतर हे तोडा तर हे कितपत योग्य आहे?आपण सक्षम आहोत आपण जी कारवाई हाती घेतली ती पूर्ण करायला हवी होती. अतिक्रमण /अधिनकृत बांधकामासंदर्भात वेगवेगळ्या मोहीम हाती घेऊन कारवाई करता त्यामध्ये दुहेरी भुमिका व्हायला नको. अशाप्रकारे दुजाभाव का केला गेला? सर्वसामान्य नागरिक जर अतिक्रमण कारवाईमध्ये अडथळा निर्माण करित असेल तर त्याचेवर ३५३कलम लावला जातो कारण पुढील वेळी कोणी अशाप्रकारे अडथळा निर्माण करू नये. परंतू

वर्तकनगरला कारवाईसाठी गेल्यानंतर अशाप्रकारे एखादी व्यक्ती जर बोलत असेल तर त्याला बोलण्याचा अधिकार का दिला जातो? त्यावेळीही कारवाई होणे अत्यावश्यक आहे. प्रताप सरनाईक यांचेवर ३५३ कलम का लावला गेला नाही?

श्री. पवार - उप आयुक्त (अतिक्रमण) :-

मा.सभापती महोदय, आपली कारवाई तेथे सुरुच झाली नव्हती. तेथे आपण कारवाईसाठी गेलो होतो परंतू तेथे ट्रॅफिक जॅम होते आणि होर्डिंग मोठा आहे ते काढून रस्त्यावर पडले असते तर तोही रस्ता वाहतुकीला बंद झाला असता.पुढच्या आठ दिवसामध्ये ते होर्डिंगज काढले जाईल.

श्री.सुभाष खारकर :-

मा.सभापती महोदय, मागासवर्गीय निधीसंदर्भात अनेकदा चर्चा केली. माझ्या प्रभागासाठी रक्कम रु.बारा लाख मागासवर्गीय निधी मिळाला होता त्यापैकी गणपतीपाडा भागामध्ये काम सुचविले होते परंतू ह्या निधीमधुन एकही काम झालेले नाही. कामासाठी फाईल तयार करण्यांत आल्या त्यावर बजेटही टाकण्यांत येवून पुन्हा ते रद्द करून त्या फाईल येथेच फिरत राहिल्या आहेत. अधिकारी आता मला सांगतात हा निधी लॅप्स झाला. परंतू मागासवर्गीय निधी लॅप्स होवू शकतो का?

श्री.नितीन पवार :- कार्यकारी अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, सन्मा.सदस्य श्री.खारकर यांनी त्यांचे प्रभागातील मागासवर्गीय निधीबाबत जी विचारणा केली आहे, ०८-०९ या आर्थिक वर्षामध्ये गणपतीपाडा भागासाठी बारा लाख ऐंशी हजार शंभर रुपयांचे तरतूद होती. आणि त्यापैकी तीन प्रस्ताव आहेत ते मंजूर होवून काम झालेली आहेत. गणपतीपाडा आग्रीयुलीप परिसरात गटार बांधणे, मोतीराम कोळी चाळ येथे गटार बांधणे

श्री.सुभाष खारकर :-

मा.सभापती महोदय, सन २००८-०९ मधील ही माहिती दिली जात आहे परंतू सन २००७-०८ मधील मागासवर्गीय निधीचे काय झाले?

श्री.नितीन पवार :- कार्यकारी अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, २००७-०८ मध्ये निधी नसल्यामुळे ते प्रस्ताव आपण २००८-०९ मध्ये घेतले आहेत. त्यामध्ये तीन प्रस्तावाची कामे झालेली आहेत. चार लाख चौ-याहत्तर हजाराचा चौथा प्रस्ताव आहे.तीफाईल प्रस्ताव करून पाठविला होता मध्यंतरी आचारसंहिता असल्यामुळे काम करता आले नाही ते यावर्षी करण्यांत येईल.

श्री.सुभाष खारकर :-

मा.सभापती महोदय, सन २००७-०८ चा निधी मला मिळालाच नाही. तो मिळणार आहे किंवा नाही? हा निधी लॅप्स होवू शकतो का?

श्री.नाईक - मुख्य लेखा व वित्त अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय, मागसवर्गीय निधीबाबत विचारणा करण्यात आलेली आहे. सन २००८-०९ मध्ये तरतूद होती त्यामधुन काम झालेली आहेत. सन २००७-०८ ची कामे हयावर्षीच्या उपलब्ध तरतूदीमधुन करावी लागणार. बँकलॉगमध्ये जाता येणार नाही. हा निधी वेगळा काढलेला नसतो. ३१ मार्चपर्यंत तरतूद केलेली असते त्यामधुन जेवढा खर्च होतो तेवढीच काम करतो. राहिलेली कामे पुढील आर्थिक वर्षातील तरतूदीमधुन करतो.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, सन्मा.सदस्य श्री.खारकर यांचा एवढाच प्रश्न आहे की, सन २००७-०८ मधील निधी कोठे वापरण्यांत आला आहे व सन २००८-०९ मधील निधी कोठे वापरण्यांत आला आहे?याची माहिती देण्यांत यावी.

श्री.भट- उपआयुक्त (मु.) :-

मा.सभापती महोदय, सन्मा.सदास्यांची विनंती आहेकी, वस्तीनिहाय निधी सन २००७-०८ मध्ये दिलेला नाही. वास्तविक तो निधी देणे गरजेचे होते.ही बाब तपासुन पाहू.आणि चार पाच दिवसानंतर माहिती देण्यांत येई.

श्री.दिलीप बारटक्के :-

मा.सभापती महोदय, माझ्या प्रभागातील रस्ते कॅंक्रीटीकरण करण्यासाठी सन २००८साली मा.महासभेमध्ये मंजूर झालेले आहेत. ती फाईल गेल्या आठ महिन्यांपासुन गहाळ झाली आहे असे सांगण्यांत आले आहे. बांधकाम खात्याकडे विचारणा केली तर सांगितले जाते सेलकडे फाईल गेली आहे. सेलकडे चौकशी केली तर त्यांचेकडून सांगण्यांत येते फाईल बांधकाम खात्याकडे गेली. विषय गंभीर आहे. याबाबत चौकशी करण्यात यावी. गेले आठ महिने मी फाईल शोधत आहे. अशाप्रकारे कामकाज होत असेल तर ते चुकीचे आहे. याबाबत मला सभागृहामध्ये माहिती देण्यात यावी.

श्री.अवसरमल - उप नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, श्री.बारटक्के यांचे प्रभागातील रस्त्यांचे काम श्री.मोहिते हे पाहतात.आणि त्यांची ड्युटी अतिक्रमणकडे आहे. याबाबत मी चौकशी करतो.

मा.सभापती :-

सर्व सदस्यांना विनंती आहे की, काही प्रश्न असे असतात की, त्यांची उत्तरे अधिका-याने येथे लगेचच देता येत नाही. तरी आपण सभेसाठी जेव्हा येता तेव्हा एक तास अगोदर ते प्रश्न लेखी माझ्याकडे दिले तर मी संबंधित अधिका-यांकडे ते देईन.जेणकरुन त्याचे उत्तरे सभागृहामध्ये देण्यासाठी अधिकारी तयारीत येऊ शकतील.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, आपल्या महापालिकेच्या शाळा आता सुरु झालेल्या आहेत. विद्यार्थ्यांना वर्ग उपलब्ध नाहीत. तसेच शैक्षणिक साहित्य उपलब्धनाही. त्यासाठी अगोदरच डिमांडही केलेली आहे. परंतू पुरवठा झालेला नाही. तसेच वर्ग खोल्याबाबतही वारंवार डिमांड केलेली आहे. पूर्व प्राथमिक, प्राथमिक व

माध्यमिक या सर्व शाळांचे हेच प्रश्न आहेत. ब-याचशा नव्याने माध्यमिक शाळा सुरु केलेल्या आहेत त्या शाळांना लागणारी लॅबोरेटरी,सायन्स,केमिस्ट्री, फिजीक्स व नवीन जागा.याबाबत काय उपाययोजना केली आहे. आपल्याकडे सर्व शिक्षण अभियानांतर्गत निधी उपलब्ध आहे त्यामधुन शाळेसाठी काय रुपरेषा निश्चित केलेली आहे. वास्तविक शाळा दुरुस्तीची कामे ही शाळेला सुट्टी असतानाच करायला पाहिजेत. सर्व.बांधकाम खात्याशी संलग्न ही कामे आहेत.

माझ्या प्रभागामध्ये माध्यमिक शाळा सुरु केली आहे गेल्या दोन वर्षापूर्वीच त्यांनी मागणी केली आहे त्यांना वर्ग खोल्या वाढवुन पाहिजेत.१०० विद्यार्थी प्रत्येक वर्षी वाढत आहेत. आठवी-नववीच्या दोन तुकडया झालेल्या आहेत. त्या शाळेला लॅबोरेटरी पाहिजे.शिक्षण साहित्याची आवश्यकता आहे याबाबत काय निर्णय घेतला आहे. शाळा सुरु करण्यासाठी मंजूरी घेऊन विद्यार्थ्यांना प्रवेश देऊन शाळा सुरु करतो परंतू त्यांचेसाठी आवश्यक ते साहित्य व वर्ग खोल्या व इतर सुविधा याकडे लक्ष देणार आहोत किंवा नाही? शाळांसंदर्भात ठोस निर्णय काय घेणार याबाबत सभागृहामध्ये माहिती देण्यात यावी.

सौ.गीता कुलकर्णी - सहाय्यक आयुक्त (माध्यमिक शिक्षण विभाग) :-

मा.सभापती महोदय,राबोडीमध्ये मागील शैक्षणिक वर्षी आठवीची शाळा सुरु केली यावर्षी नववीचा वर्ग सुरु झाला आहे. सद्यस्थितीमध्ये प्राथमिक शाळेने वर्गखोल्या उपलब्ध करुन दिल्या आहेत. सन्मा.सदस्य श्री.नजीब मुल्लासाहेबांशी बोलणे झाले होते की, माध्यमिक शाळेसाठी तेथे वर्गखोल्या कमी पडत आहेत. आपल्याला एकतर नविन बांधकाम करावे लागेल त्याशिवाय वर्गखोल्या वाढणार नाहीत. बांधकाम करण्यासाठी शहर विकास विभाग, बांधकाम विभाग आणि माध्यमिक शिक्षण विभाग यांची एकत्रीत एक मिटींग घेऊ यावर्षीपुरती खोल्यांची सोय झालेली आहे. पुढील शैक्षणिक वर्षी तेथे दहावीचा वर्ग सुरु होईल त्यावेळी आणखी एक खोली माध्यमिकसाठी देणे हे प्राथमिकला शक्य होणार नाही. तरी तीनही खात्यांची एकत्र मिटींग घेऊन जागोची उपलब्ध किंवा त्याच इमारतीमध्ये वरती बांधकाम करुन खोल्या बांधणे शक्य आहे का हे तपासुन वर्षभरामध्ये नवीन नियोजन करु.

विज्ञान साहित्य शैक्षणिक साहित्य याबाबत काय झाले असाही आपला प्रश्न होता. यावर्षी एप्रिल महिन्यामध्ये बजेट आले त्याचवेळी आमच्या नस्ती सबमीट झालेल्या आहेत. विज्ञान साहित्याची शाळा क्र.८कडून पूर्ण यादी घेतली आहे. आपल्याकडे साडेतीन लाख रुपये विज्ञानसाहित्यासाठी तरतूद आहे. निविदा काढण्यासाठी भांडारपाल यांचेकडे फाईल पाठविलेली आहे. कॅफोनी त्याला काल-परवाच मान्यता दिलेली आहे. संगणक खरेदीसाठीसुध्दा दोन लाखाची तरतूद आहे.यावर्षी दुस-या कोणत्याही शाळेला संगणक न घेता राबोडीच्या नवीन सुरु झालेल्या शाळेला दोन संगणक व दोन प्रिंटर खरेदीसाठी फाईल पाठविलेली आहे.येत्या दोन ते तीन महिन्यामध्ये योग्य पध्दतीने निविदा मागवुन खरेदी होईल. शिक्षक नेमणेसाठी आचारसंहिता असल्यामुळे कार्मिक विभागाने आदेश काढले नाही. मुलाखती झालेल्या आहेत.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, हया अधिकारी माध्यमिक विभागाचे कामकाज सांभाळत आहेत त्या प्रामाणिकपणे काम करीत आहेत परंतू त्यांचे कामामध्ये अडथळा आपल्याच प्रशासनाकडून केला जात आहे. आचारसंहिता संपून किती दिवस झाले? कार्मिक विभागाला त्यांचे कामाची जबाबदारी समजत नाही का?शाळा सुरु होऊनही आता पंधरा दिवस होतील. अजून शिक्षकांना नेमणूकीचे आदेश का देत नाही?किती दिवसामध्ये शिक्षकांना आदेश दिले जाणार आहेत?

मा.सभापती महोदय, आमच्या प्रभागामध्ये दोन लाखापेक्षा जास्त लोकवस्ती आहे. दोन माध्यमिक मराठी माध्यमाच्या व दोन ऊर्दु माध्यमाच्या शाळा आहेत. आताच सांगण्यांत आले वर्गखोल्या

बांधण्यासाठी शहर विकास, बांधकाम विभाग यांचेबरोबर मिटींग घेऊ. परंतू शाळेसंदर्भात शहर विकास विभागाकडून दुर्लक्ष केले जाते. शाळेचे प्रकरण जाते त्यावेळी एफएसआय नॉम्स वापरला जात नाही. जेव्हा सर्वसामान्य नागरिकांसाठी एफएसआय नॉम्स वापरला जातो आणि महापालिकेच्या सुविधांना एफएसआय नॉम्स का वापरला जात नाही? ह्याच इमारतीमध्ये बांधकाम चालू आहे त्याचे डायटल क्लिअर आहे का? माजी नगरसेविका सौ.विद्या कदम यांनी वारंवार शाळा क्र.५१ मध्ये दोनच खोल्या आहेत तेथे सहा खोल्यांची गरज असल्याने तेथे वर्गखोल्या बांधून मिळाव्यात म्हणून वारंवार प्रयत्न केले. परंतू ते आजपर्यंत झाले नाही. पैशांची तरतूद करू परंतू तेथे एफएसआय नाही असे सांगितले जाते. शाळेच्याबाबत शहर विकास विभाग काय भूमिका घेणार हे येथे सांगण्यात यावे.

श्री.राणे - सहाय्यक संचालक नगररचना :-

मा.सभापती महोदय, प्राथमिक शाळा व एज्युकेशनलसाठी शासनाने दोन एफएसआय मंजूर केलेला आहे. तेवढा एफएसआय मंजूर करण्यास शहर विकास विभागाला काहीही अडचण नाही. विकास नियंत्रण नियमावलीनुसार तो प्रस्ताव असेल तर त्याला रिकमेंडेशन करण्यांत येईल. काही कन्सेशन लागत असेल तर आयुक्तांकडे प्रपोज करून आवश्यकता वाटली तर शासनाकडे सादर करण्यांत येईल. याबाबत छाननी करून पुढील सभेमध्ये व्यवस्थित माहिती देण्यात येईल.

मा.सभापती :-

मी सर्व सन्मा.सदस्यांना विनंती करतो की, एका वेळी उभे राहिल्यानंतर आपले सर्व प्रश्न एकाच वेळी विचारून त्यांची उत्तरे घ्यावी. परत परत एकाच सदस्याने उभे राहून प्रश्न विचारून सभागृहाचा वेळ घेऊ नये. मी नियमावर बोट ठेवूनच सभेचे कामकाज चालविणार आहे. याविषयी मी मगाशीच सुचना करणार होतो. परंतू आता ही सुचना सर्वच सदस्यांना करित आहे. एकदा उभे राहून प्रश्न विचारून उत्तरे घेण्यासाठी तुम्ही वेळ घेऊ शकता परंतू थांबून पुन्हा पुन्हा त्याच विषयावर चर्चा करण्यास मी परवानगी देणार नाही. आता आपला जो काही प्रश्न आहे तो आपण विचारा परंतू त्याचबरोबर इतरही काही प्रश्न असतील तर ते आता एकदाच विचारून उत्तरे घ्या. कृपया नियमावलीची पायमल्ली करू नका.मर्यादीत वेळेतच बोलावे.

श्री.दिलीप बारटक्के :-

मा.सभापती महोदय, माझ्या प्रभागामध्ये महापालिकेची शाळा आहे त्या शाळेमध्ये या सुट्टीमध्ये चोरी झालेली आहे. संपूर्ण रेकॉर्ड चोरीला गेलेले आहे. शाळेतील पंखे, पंप चोरीला गेले आहेत. याबाबत पोलिस स्टेशनलाही तक्रार नोंदविलेली आहे. मला शाळेमध्ये बोलावून तेथील परिस्थिती दाखविली आहे. तेथे सुरक्षारक्षक नाही. हा अतिशय गंभीर विषय आहे हे मी सभागृहाच्या निदर्शनास आणून देतो. याबाबत निर्णय घेण्यांत यावा.

श्री.भैर्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय, ओवळा भागामध्ये कॉसमॉस हॅवॉन नावाच्या गृहसंकुलाचे काम चालू आहे. त्याची सध्याची स्थिती काय आहे? याची माहिती देण्यात यावी.

श्री.राणे - सहाय्यक संचालक नगररचना :-

मा.सभापती महोदय, कॉसमॉस हॅवॉनसंदर्भात ही काही सद्यस्थिती आहे त्याबाबतची माहिती पुढील सभेमध्ये देण्यात येईल.

श्री.भैय्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय, याबाबत सविस्तर माहिती मला देण्यात यावी. त्याचा स्टील प्लॅन मंजूर झाला आहे .आणि त्यांनी बांधकाम स्टीलचे केलेले आहे. जेथे स्टील वापरावयाचे होते तेथे त्यांने परिपूर्ण वापरलेले आहे आणि भिंत बांधलेली आहे.तेथे एक कार्यालय होते ते आपण तोडलेले आहे तो विकासक कोण आहे? आपण इतरत्र बांधकामधारकांवर एमआरटीपी अंतर्गत गुन्हे दाखल करतो त्याप्रमाणे ह्याही विकासकावर गुन्हा दाखल केला आहे का? याची सविस्तर माहिती मला पुढील मिटींगमध्ये देण्यात यावी.

मा.सभापती :-

सन्मा.सदस्य श्री.बारटक्के यांनी केलेली तक्रार योग्यच आहे. परंतू आपणच राजकीय नेते प्रत्येकाला पत्र देऊन शाळा किंवा शाळेच्या खोल्या भाड्याने देण्यास सांगतो. आपणच असे पत्र देणे बंद करू या. सर्वच शाळांची अशी दुरावस्था झाली आहे. काही वेळा तर तेथे अन्नही टाकून जात असतात. याबाबत संयुक्तीक निर्णय घ्या. आपण त्यावर कारवाई करू. आपणच पत्र देऊन आपणच पुन्हा ओरड करणे योग्य नाही. याबाबत मा.महासभेमध्ये विषय आणून यावर धोरणात्मक निर्णय घ्यावा.

श्री.राजन किणे :-

मा.सभापती महोदय, ६% महागाई भत्ता शासनाकडून कर्मचा-यांसाठी जीआर आलेला आहे. तो कर्मचा-यांना अद्याप का दिलेला नाही याबाबत माहिती देण्यात यावी.

श्री.भट-उप आयुक्त (मु.) :-

मा.सभापती महोदय, नुकतीच आपण कर्मचा-यांना नवीन वेतनश्रेणी करारापोटी काही रक्कम तीन हप्त्यामध्ये देण्याचा निर्णय घेतला होता. त्यापैकी पहिला हप्ता जानेवारीमध्ये दुसरा हप्ता मार्चमध्ये व तिसरा हप्ता आता जुनमध्ये दिलेला आहे. आपले प्राप्त उत्पन्न आणि खर्च याचा विचार करून तारखा देत असतो. महागाई भत्ता देण्याबाबत शासनाचे निर्देश येतात त्याप्रमाणे आपण कर्मचा-यांना देत असतो. आता आपण उल्लेख केला ६% महागाई भत्ता तो कर्मचा-यांना देण्यात आलेला नाही.

श्री.राजन किणे :-

मा.सभापती महोदय, यासंदर्भात मा.आयुक्तसाहेबांनी त्या फाईलवर चर्चा करा असे लिहिले आहे परंतू यामध्ये चर्चा करण्याचा प्रश्न येत नाही. शासनाने मंजूर करून दिलेला आहे तो आपल्याला कर्मचा-यांना द्यावाच लागेल.

श्री.भट - उप आयुक्त (मु.) :-

मा.सभापती महोदय, आपले प्राप्त उत्पन्न किती आहे आणि खर्च किती आहे हे पहावे लागेल. ह्या बाबी प्राप्त उत्पन्नाशी व खर्चाशी निगडीत असतात. चर्चेसाठी सुचना दिलेल्या आहेत. माझी अद्याप चर्चा झालेली नाही.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, शासनाने दिलेले निर्देश आपण अंमलात आणायला पाहिजेत.

श्री.राजन किणे :-

मा.सभापती महोदय, याविषयी चर्चा कोणाबरोबर करणार? त्या आदेशावर निर्णय घेण्याचा अधिकार तुम्हाला आहे त्यावर चर्चा करण्यांत काय अर्थ आहे?आपण चर्चा शासनाच्या अधिका-यांबरोबर करणार आहोत का?अन्यथा आपण चर्चा करून शासनाचा आदेश रद्द करणार आहाता का?शासनाच्या आदेशावर तुम्हाला चर्चा करण्याचा अधिकार आहे का? शासनाने आदेश दिलेले आहे त्यानुसार तुम्ही कार्यवाही करावयाची आहे.

श्री. भट - उप आयुक्त (मु.) :-

मा.सभापती महोदय, शासनाकडून आलेल्या आदेशाप्रमाणे आपण कर्मचा-यांना महागाईभत्ता दिलेला आहे. अद्यापपर्यंत असे आपण कधीही केले नाही की, कर्मचा-यांना देय असलेली रक्कम दिली नाही.आताही आयुक्तांनी मुख्य लेखा व वित्त अधिकारी व मला चर्चा करण्यासाठी बोलावले आहे.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, शासनाने कर्मचा-यांना महागाई भत्ता देण्याचे आदेश दिले. शासनाने कोणतेही आदेश आले तरी ते पर्सोनेल ऑफिसरकडे जातात ,उपआयुक्त यांचेकडे जातात.आपण आयुक्तांच्या मंजूरीसाठी सादर करतो. त्यामध्ये सविस्तर उल्लेख असतो की,कोणत्या अनुषंगाने द्यायचा आहे, काय क्रायटेरिया लावला आहे असा उल्लेख असताना चर्चा काय करणार? केवळ यामध्ये कर्मचा-यांना पैसे मिळू नयेत यासाठी दिरगाई केली जाते.शासनाने दिलेल्या आदेशावर तुम्ही चर्चा काय करणार?

श्री. भट - उप आयुक्त (मु.) :-

मा.सभापती महोदय, आपली संपुर्ण रचना आहे ती अर्थसंकल्पावर निगडीत आहे. मी मगाशी स्पष्ट केले आहे की,नवीन करारापोटी आपण तीन हप्ते दिलेले आहेत. जुनमध्ये एक हप्ता दिलेला आहे. एप्रिल मे महिन्यामध्ये महागाई भत्त्याचा जीआर शासनाकडून आलेला आहे त्याबाबतचा प्रस्ताव करून आम्ही आयुक्तांकडे पाठविलेला आहे.

मा. सचिव प्रकरण क्रमांक ५१ वाचनु दाखवितात.

सौ.स्मिता देशमुख :-

मा.सभापती महोदय, आंध्र बँकमध्ये ४६ दिवसासाठी जे पंधरा कोटी रुपये गुंतविण्याचे प्रस्तावित केले आहे. परंतु या बँकेच्या सर्व शाखांमध्ये आपल्या मराठी तरुणांना नोक-या मिळत नाहीत त्यांना डावलले जाते आणि महाराष्ट्रामध्ये येवून ह्या बँका मोठ्या होतात. म्हणून सभापती महोदय माझी अशी सुचना आहे की, ज्या बँकामध्ये मराठी कर्मचारी ८०%पेक्षा जास्त असेल अशाच बँकामध्ये पैसे गुंतविण्यांत यावेत. यासाठी प्रत्येक बँकेकडून कर्मचा-यांची यादी मागविण्यात यावी.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, सुचना चांगली आहे.विजया बँकही आपल्याला ७.५०% व्याजदर देत आहे आणि आंध्र बँकही ७.५०% व्याजदर देत आहे. महाराष्ट्र बँक ही आपली बँक आहे तेथे मराठी कर्मचा-यांची संख्या जास्त आहे त्यांनी ६.५०% व्याजदर दिलेले आहे. मला असे वाटते की, आपण महाराष्ट्र बँकेकडे चर्चा केली तर ते ठेवीचा व्याजदर वाढवून देतील. तसेच आंध्र बँक व विजया बँक दोन्ही बँकांचा सारखाच व्याजदर आलेला असताना विजया बँकेला न देता आंध्रबँकेतच का गुंतवणूक करावयाची ?

श्री.नाईक - मुख्य लेखा व वित्त अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय, आपण हया ठेवी ठेवताना सहा बँकेचे दर मागविले होते.त्यापैकी विजया बँक व आंध्र बँक यांनी ७.५०% व्याजदर दिलेला आहे. आंध्र बँकेने सांगितले की, दि.२३/१२/२००८ पर्यंत ठेवी दिल्या तरी चालेले असे सांगितले होते तर विजया बँकेने एक दिवसामध्ये पैसे ठेवले तरच ७.५०% व्याजदर दिला जाईल अन्यथा तेवढे व्याज दिले जाणार नाही. महापालिकेचा आर्थिक फायदा व्हावा यासाठी आपण आंध्र बँकेमध्ये ठेवी ठेवण्याचा प्रस्ताव केला आहे.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, सन्मा.सदस्या सौ.देशमुख यांनी सांगितले की, जेथे मराठी कर्मचारी जास्त असतील अशा बँकेमध्ये पैसे ठेवावेत. पंधरा कोटी रुपये बँकेमध्ये ठेवल्यानंतर बँक स्वतःकडे रक्कम न ठेवता दुस-यांना कर्ज स्वरूपात रक्कम देत असते. जी बँक आपल्या मराठी माणसांना जास्त कर्ज देते मग ते कर्ज कोणत्याही स्वरूपाचे असू दे त्यांचेकडे ठेवी ठेवाव्यात.

सौ.स्मिता देशमुख :-

मा.सभापती महोदय, प्रकरण क्रमांक ५४पाहता, आपण ती रक्कम बँक ऑफ महाराष्ट्रमध्ये गुंतवित आहोत मग ही रक्कम का गुंतवित नाही?

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, बँक ऑफ महाराष्ट्रकडे निगोसिएशन का करित नाही ती बँकही आपल्याला एक टक्का व्याजदर वाढवून देईल.

श्री.नाईक - मुख्य लेखा व वित्त अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय, हयाच प्रकरणानुसार JNNURM प्रकल्पांसाठी उघडण्यात आलेल्या बँक खात्यातील शिल्लक रक्कम गुंतविण्यासाठी नॅशनलाईज बँकेकडून व्याजदर मागविले होते ४६ दिवसांकरीता व ९१ दिवसांकरीता ज्या बँकेने जास्त व्याजदर दिले त्यांचेकडे रक्कम गुंतविण्यासाठी प्रस्तावित करण्यात आले आहे. तसेच जे व्याजदर दिलेले आहेत तेच फायनल आहेत. बँकेमध्ये पैसे गुंतविताना मराठी कर्मचारी जेथे जास्त तेथे गुंतवणूक करणे असे शक्य होणार नाही यामध्ये महापालिकेचे आर्थिक नुकसान आहे.

तसेच आपण जानेवारीमध्ये व्याजदर मागविले होते ते जास्त आहेत आणि त्यानंतर मार्च महिन्यामध्ये मागविलेले होते ते व्याजदर कमी आहेत.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, पंधरा कोटी रुपये नॅशनलाईज बँकेमध्येच ठेवले पाहिजेत अशी काही अट आहे का?

प्रकरण क्रमांक ५१ मंजूर

मा. सचिव प्रकरण क्रमांक ५२ वाचुन दाखवितात.

प्रकरण क्रमांक ५२ मंजूर

मा. सचिव प्रकरण क्रमांक ५३ वाचुन दाखवितात.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, नौपाडाप्रभाग समिती क्षेत्रांतर्गत चरांचे पुर्नपृष्ठीकरणाचे प्रकरण आले आहे त्यानुसार इतरही उर्वरित प्रभाग समित्यांचे प्रस्ताव स्थायी समितीपुढे घेण्यात यावेत.

मा.सभापती :-

ज्या प्रभाग समित्यांचे प्रस्ताव येतात त्यानुसार आपण विषयपत्रिकेवर घेत आहोत.

प्रकरण क्रमांक ५३ मंजूर

मा. सचिव प्रकरण क्रमांक ५४ वाचुन दाखवितात.

प्रकरण क्रमांक ५४ मंजूर

मा. सचिव प्रकरण क्रमांक ५५ वाचुन दाखवितात.

प्रकरण क्रमांक ५५ ते ६७ मंजूर

मा. सचिव आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ६८ वाचुन दाखवितात.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, विद्युत साहित्य Rate Contract पध्दतीने खरेदी करणेमध्ये एका ठेकेदाराने २७०७०४३ रुपये तर दुस-या ठेकेदाराने १३२३२५७२रुपये असे दर दिले आहेत? एवढी तफावत का?किती एजन्सीज आपण अपॉईंट करतो आहोत?

श्री.पोटे - उप नगर अभियंता (विद्युत) :-

मा.सभापती महोदय, प्रत्येक ठेकेदाराने दिलेले दर आहेत त्यांचे अॅटम वेगवेगळे आहेत. Rate Contract मध्ये चार एजन्सीज वेगवेळया अॅटमसाठी मंजूरी घेत आहोत.

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्र.68मंजूर

मा. सचिव आयत्या वेळेचे प्रकरण क्र.69वाचुन दाखवितात.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्र.69 मंजूर

मा. सचिव आयत्या वेळेचे प्रकरण क्र.70 वाचुन दाखवितात.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्र.70 मंजूर

श्री.दिलीप बारटक्के :-

मा.सभापती महोदय, पाणी खात्याकडे अधिक्षक अभियंता कोण आहेत? याची आम्हाला माहिती नाही. कारण ते आम्हाला कधीही भेटत नाहीत.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, जेल येथील पाण्याच्या टाकीवरून दिवसाला तीनशे ते चारशे प्रायव्हेट टॅकर रात्रंदिवस पाणी भरून घेऊन जात असतात.टाण्यातील कोणत्याकोणत्या भागातून टॅकर तेथे पाण्यासाठी

येत असतात.ज्या परिसरामध्ये पाणी नाही त्या परिसरासाठी एक दोन टँकर पाणी घेतले जात असेल तर ते आम्ही समजू शकतो.पंपींग स्टेशन त्यांना दिलेले आहेत असे असताना येथे पाण्याने टँकर का भरले जातात?याबाबत चौकशी करा. कोणत्या प्रभागामध्ये कोणते टँकर पाणी नेतात त्याचे काहीही रेकॉर्ड नाही. जेल टाकीवरूनच एवढे टँकर का भरले जातात?

मा.सभापती :-

सन्मा.सदस्य श्री.नजीब मुल्ला यांनी सांगितले ते सत्य आहे. अनेक टँकर तेथे पाणी भरत असतात. आपल्या कोणाच्या प्रभागामध्ये पाणी नसेल आणि टँकर मागविले तर टँकर उपलब्ध होत नाहीत आणि ह्या जेल टाकीवरून अनेक टँकर भरले जातात याबाबत चौकशी करण्यांत यावी.आणि पुढील सभेमध्ये माहिती द्यावी.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, फक्त चौकशी करून थांबू नये तर तेथे टँकर भरणे बंद करावे. असेच आदेश देण्यात यावेत. साकेतला पाणी नाही म्हणून आपण टँब मारून पाणी दिलेले आहे. ह्या जेल टाकीच्याबाजूला हे टँकर रस्त्यावर उभे राहिल्याने तेथे ट्रॅफिकही जॅम होत असते. पोलिस लाईन, उथळसर,राबोडी येथील लोकांना पाण्याचे स्टोरेज कमी आहे. जेल टाकीवरून टँकर भरल्याने परिसरात पाण्याचे प्रेशर कमी होत आहे. तातडीने टँकर भरणे बंद करा.

मा.सभापती :-

टँकर भरणे तातडीने बंद करा.आणि याची चौकशीही करा.

श्री.राजन किणे :-

मा.सभापती महोदय, मुंब्रा विभागाला स्टेमकडून जे पाणी येते त्या पाण्यामध्ये नेहमी कपात केली जाते. पूर्वी दुपारी 8 ते रात्री 12 पर्यंत पाणी बंद असायचे. परंतू आता 8 ते 1 वाजेपर्यंत पाणी बंद केले जाते. पूर्वी 13 आटे उघडले जात असत आता 8 आटे उघडले जातात. असे का होते? त्यामुळे मुंब्रादेवी,उदयनगर ह्या भागाला पाणी पोहोचत नाही. पाणी का कमी केले आहे, तेथे असलेला वॉलमन आहे तो वॉल उघडण्यामध्ये कुचराई करित असतो का? याबाबत माहिती देण्यात यावी. वॉलचे आटे किती उघडायचे याबाबत ठरवून घ्या पाणी कमी आल्यानंतर प्रभागामध्ये बोंबाबोंब होत असते. तसेच पाण्याची वेळही चेक करण्यात यावी.

श्री.जवांदे - अधीक्षक अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, सन्मा.सदस्य श्री.किणे यांनी यापूर्वीही माझ्याकडे तक्रार केली होती. पाहणी केली असता तेथे मुद्दाम आटे कमी उघडले जातात असा प्रकार नव्हता. वारंवार शटडावून घेतले जातात त्यानंतर शटडावूनच्या दुस-या दिवशी वॉल उघडताना काही चूक झाली असेल आणि ती चूक नंतर सुधारण्यात आली होती. मुद्दाम वॉल कमी उघडणे आणि एखाद्या प्रभागाचा पाणी पुरवठा कमी करणे ह्या उद्देश नाही. तसेच वेळेबाबत मी आजच चौकशी करून घेतो.

सौ.कविता पाटील :-

मा.सभापती महोदय, माझ्या प्रभाग क्रमांक 4 मध्ये ब्रम्हांड सोसायटीमधील फेज I ते फेज 8 असे आहेत. काही फेजमध्ये 24 तास पाणी आहे तर काही फेजमध्ये एक ते दोन तासच पाणी येते. असा भेदभाव का आहे?

श्री.मुंबईकर - कार्यकारी अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, मी आजच प्रत्यक्ष त्याठिकाणी जाऊन पाहणी करतो आणि माहिती देतो.

सौ.कविता पाटील :-

मा.सभापती महोदय, पुढील सभेमध्ये मला याबाबत माहिती देण्यात यावी.

मा. सचिव आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक 71 वाचुन दाखवितात.

प्रकरण क्रमांक 71 मंजूर

मा. सचिव आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक 72 वाचुन दाखवितात.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक 72 ते 83 मंजूर

मा.सभापती :-

माझी सर्व अधिका-यांना विनंती आहे की, विधानसभा निवडणूकीची आचारसंहिता जुलै महिन्याच्याअखेरपर्यंत लागण्याची शक्यता आहे.त्यामुळे सर्व खात्यांची प्रकरणे आयत्या वेळी सभेमध्ये मंजूरीजा घेण्यापेक्षा स्थायी समितीच्या मंजूरीसाठी विषयपत्रिकेवरच घेता येतील हयादृष्टीने लवकरात लवकर पाठविण्यांत यावीत.

प्रकरण क्रमांक ५० :- मा.स्थायी समितीच्या उप समितीच्या दिनांक १८/२/२००९, २१/२/२००९, २६/२/२००९ व २७/२/२००९ रोजी झालेल्या सभांचे इतिवृत्त कायम करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ५० दिनांक १७/६/२००९

ठ रा व :-

ठाणे महानगरपालिकेच्या मा.स्थायी समितीच्या उप समितीच्या दिनांक १८/२/२००९ , २१/२/२००९, २६/२/२००९ व २७/२/२००९ रोजी झालेल्या सभांचे इतिवृत्त ही स्थायी समिती वाचुन कायम करीत आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.सुभाष खारकर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक ५१ :- खाते क्रमांक ३२०१ कडील रु.१५,००,००,०००/- गुंतवणूक करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ५१ दिनांक १७/६/२००९

ठराव :-

खाते क्रमांक ३२०१ कडील रु.१५,००,००,०००/- (अक्षरी रक्कम रु.पंधरा कोटी मात्र) ची गुंतवणूक ४६ दिवसांकरिता करण्याकरिता राष्ट्रीयकृत बँकांकडून व्याजदर मागविले असून ते खालीलप्रमाणे आहेत.

अ.क्र.	बँकेचे नांव	रु.१५ कोटी ४६ दिवसांकरिता
१	आंध्र बँक	७.५०%
२	कॉर्पोरेशन बँक	६.००%
३	बँक ऑफ महाराष्ट्र	६.५०%
४	युनियन बँक ऑफ इंडिया	७.००%
५	विजया बँक	७.५०%
६	पंजाब नॅशनल बँक	६.२५%

उपरोक्त बँकांचे व्याजदर देणेबाबत दुरध्वनीवरून कळविण्यात आले असून सदर व्याजदर फॅक्सद्वारे व प्रत्यक्ष आणून देण्यात आले आहेत. वर नमूद केलेल्या आंध्र बँक व विजया बँक या बँकांचे व्याजदर समान असून आंध्र बँक यांचे व्याजदर दि.२६/१२/२००८ पर्यंत लागू असल्याने खालीलप्रमाणे बँकेत गुंतवणूक करणेबाबत प्रशासनाने प्रस्तावित केले आहे.

खाते क्रमांक	रक्कम	बँकेचे नांव	व्याजदर
३२०१	१५,००,००,०००/-	आंध्र बँक	७.५०%

सबब, उपरोक्त गुंतवणूक मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४५३ दि.२९/६/२००९ अन्वये प्रथम गुंतवणूक करणेस मा.आयुक्त यांनी दि.२३/१२/२००८ रोजी मान्यता दिली आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून वरील रकमांची गुंतवणूक करण्यास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ९२(१) नुसार ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक ५२ :- नौपाडा प्रभाग समिती क्षेत्र अंतर्गत चरांचे पुर्नपृष्ठीकरण करणे.(भाग २)

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ५२ दिनांक १७/६/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षात नौपाडा प्रभाग समिती क्षेत्र अंतर्गत चरांचे पुर्नपृष्ठीकरण करणे (भाग २) कामाकरीता अंदाजे खर्च रु.२९,७२,५००/- मात्रचे खर्चास मा.आयुक्त सो यांची मंजूरी घेतल्यानंतर सदर कामाकरीता वृत्तपत्रामध्ये जाहिरात देऊन सिलबंद निविदा दि.२१.११.२००८ ते ५.१२.२००८ पर्यंत मागविलेल्या होत्या.

सदर विहित मुदतीत एकूण तीन निविदा प्राप्त झाल्या असून या निविदा दि.१५.१२.२००८ रोजी उपस्थित निविदाकार वा त्यांचे प्रतिनिधी यांचे समक्ष उघडण्यात आल्या असून त्याचा अहवाल खालीलप्रमाणे आहे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	निविदा दर	शेरा
१	मे.अंबिका एन्टरप्रायझेस	शे.१०% जास्त दराने	II (Lowcst)
२	मे.बुधराणी बिल्डर्स प्रा.लि.	शे.१२% जास्त दराने	III (Lowcst)
३	मे.एल.के.देवळे अँड कं.	शे.५% जास्त दराने	I (Lowcst)

उघडण्यात आलेल्या तीन निविदांपैकी मे.एल.के.देवळे अँड कं. यांची अंदाजखर्चापेक्षा शे.५% जास्त दराची निविदा लघुत्तम असून निविदेतील दर जास्त असल्यामुळे सदर निविदाकाराबरोबर दर कमी करण्यासाठी प्रशासनामार्फत वाटाघाटी करण्यात आल्या असून वाटाघाटीनंतर सदरचे काम अंदाजखर्चातील दराप्रमाणे (At Par) करणेबाबत लघुत्तम निविदाकाराचे संमतीपत्र प्राप्त झाले आहे.त्यानुसार सदर कामी अंदाजखर्च रु.२९,७२,५००/- इतका येत आहे. अंदाजखर्चात घेण्यात आलेले दर हे सन २००८-०९ चे महाराष्ट्र शासनाचे दरसुचीनुसार घेण्यात आले आहेत.

सदर कामी लघुत्तम निविदार मे.एल.के.देवळे अँड कं. यांची अंदाजखर्चानुसार आलेली निविदा स्विकारण्यास व त्यासाठी येणा-या अंदाजखर्च रु.२९,७२,५००/- मात्र व निविदा अटीनुसार अधिक स्टार रेटमुळे होणा-या वाढीव रक्कमेला मा.आयुक्त सो यांनी मान्यता दिलेली आहे.

सदरच्या कामाचा खर्च हा चरांचे पुर्नपृष्ठीकरण करणे या लेखाशिर्षकामधुन करण्यात येईल.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरचे कामामध्ये व त्यासाठी येणा-या अंदाजे खर्च रु.२९,७२,५००/- (अक्षरी रु.एकोणतीस लक्ष बाहत्तर हजार पाचशे रुपये मात्र) व अधिक स्टार रेटमुळे होणारी वाढीव रक्कम याप्रमाणे करून घेणेस मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक ५३ :- नौपाडा प्रभाग समिती क्षेत्र अंतर्गत चरांचे पुर्नपृष्ठीकरण करणे.(भाग ३)

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ५३ दिनांक १७/६/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षात नौपाडा प्रभाग समिती क्षेत्र अंतर्गत चरांचे पुर्नपृष्ठीकरण करणे (भाग ३) कामाकरीता अंदाजे खर्च रु.२८५८०००/- मात्रचे खर्चास मा.आयुक्त सो यांची मंजूरी घेतल्यानंतर सदर कामाकरीता वृत्तपत्रामध्ये जाहिरात देऊन सिलबंद निविदा दि.२१.११.२००८ ते ५.१२.२००८ पर्यंत मागविलेल्या होत्या.

सदर विहित मुदतीत एकूण तीन निविदा प्राप्त झाल्या असून या निविदा दि.१५.१२.२००८ रोजी उपस्थित निविदाकार वा त्यांचे प्रतिनिधी यांचे समक्ष उघडण्यात आल्या असून त्याचा अहवाल खालीलप्रमाणे आहे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	निविदा दर	शेरा
१	मे.अंबिका एन्टरप्रायझेस	शे.१०% जास्त दराने	III (Lowest)
२	मे.देवदास एन्टरप्रायझेस	शे.५% जास्त दराने	II (Lowest)
३	मे.संजय कन्स्ट्रक्शन	शे.३.४% जास्त दराने	I (Lowest)

उघडण्यात आलेल्या तीन निविदांपैकी मे.संजय कन्स्ट्रक्शन यांची अंदाजखर्चापेक्षा शे.३.४% जास्त दराची निविदा लघुत्तम असून निविदेतील दर जास्त असल्यामुळे सदर निविदाकाराबरोबर दर कमी करण्यासाठी प्रशासनामार्फत वाटाघाटी करण्यात आल्या असून वाटाघाटीनंतर सदरचे काम अंदाजखर्चातील दराप्रमाणे (At Par) करणेबाबत लघुत्तम निविदाकाराचे संमतीपत्र प्राप्त झाले आहे.त्यानुसार सदर कामी अंदाजखर्च रु.२८,५८,०००/- इतका येत आहे. अंदाजखर्चात घेण्यात आलेले दर हे सन २००८-०९ चे महाराष्ट्र शासनाचे दरसुचीनुसार घेण्यात आले आहेत.

सदर कामी लघुत्तम निविदार मे.संजय कन्स्ट्रक्शन यांची अंदाजखर्चानुसार आलेली निविदा स्विकारण्यास व त्यासाठी येणा-या अंदाजखर्च रु.२८,५८,०००/- मात्र व निविदा अटीनुसार अधिक स्टार रेटमुळे होणा-या वाढीव रक्कमेला मा.आयुक्त सो यांनी मान्यता दिलेली आहे.

सदरच्या कामाचा खर्च हा चरांचे पुर्नपृष्ठीकरण करणे या लेखाशिर्षकामधुन करण्यात येईल.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरचे कामामध्ये व त्यासाठी येणा-या अंदाजे खर्च रु.२८,५८,०००/- (अक्षरी रु.अठ्ठावीस लक्ष अठ्ठावन्न हजार मात्र) व अधिक स्टार रेटमुळे होणारी वाढीव रक्कम याप्रमाणे करून घेणेस मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक ५४:- JNNURM प्रकल्पांसाठी उघडण्यांत आलेल्या बँक खात्यांतील शिल्लक रकमेची गुंतवणूक करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ५४ दिनांक १७/६/२००९

ठराव :-

JNNURM अंतर्गत विविध प्रकल्पांची खाती AXIS बँकेत उघडण्यांत आलेली असून खाली नमूद केलेल्या खातेनिहाय जमा असलेल्या एकूण रक्कम रु.५७,००,००,०००/- इतक्या रकमेची राष्ट्रीयकृत बँकेत गुंतवणूक करण्याकरीता खालीलप्रमाणे प्रशासनाने प्रस्ताव सादर केला होता. खातेनिहाय रकमांचा तपशील खालीलप्रमाणे.

अ.क्र.	प्रकल्पाचे नांव	खाते क्रमांक	रक्कम	मुदत
१	एकात्मिक नाले विकास कार्यक्रम टप्पा - ३	०६१०१०२०००२२७६५	१,००,००,०००/- २,००,००,०००/-	९१ दिवस ४६ दिवस
२	भुयारी गटार योजना फेज - १	०६१०१०२०००१७७८१	२०,००,००,०००/-	९१ दिवस
३	भुयारी गटार योजना फेज - २	०६१०१०२०००२०५८१	२४,००,००,०००/-	९१ दिवस
४	भुयारी गटार योजना फेज - ३	०६१०१०२०००१८३७३	५,००,००,०००/-	९१ दिवस
५	BSUP	०६१०१०१००२४७१५३	५,००,००,०००/-	४६ दिवस

राष्ट्रीयकृत बँकांचे व्याजदर खालीलप्रमाणे.

अ.क्र.	बँकेचे नांव	४६ दिवसांकरिता	९१ दिवसांकरिता
१	देना बँक, घोडबंदर रोड शाखा	६.००%	६.२५%
२	देना बँक, स्टेशनरोड शाखा ठाणे	६.१०%	६.३५%
३	बँक आफ इंडिया	६.००%	६.२५%
४	विजया बँक	६.२०%	६.३५%
५	सेंट्रल बँक	६.००%	६.२५%
६	बँक ऑफ महाराष्ट्र	६.२५%	६.७५%
७	आंध्र बँक	६.००%	६.२५%
८	कॉर्पोरेशन बँक	४.७५%	५.५०%

उपरोक्त बँकांचे व्याजदर पाहता, बँक ऑफ महाराष्ट्र यांचे ४६ दिवसांसाठी ६.२५% व ९१ दिवसांकरिता ६.७५% महत्तम असून मे.बँक ऑफ महाराष्ट्र येथे रु.७ कोटी ४६ दिवसांसाठी ६.२५% व रु.५० कोटी ०१ दिवसांकरिता ६.७५% व्याजदराने गुंतवणूक करणे योग्य वाटते.

मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ९२(१) नुसार गुंतवणूक करणेस मा.स्थायी समितीची मान्यता घेणे आवश्यक आहे. तथापि, सद्या राष्ट्रीयकृत बँकेच्या व्याजदरात वारंवार होणारे बदल विचारात घेता उपरोक्त रकमांवर मिळणा-या व्याजांचे नुकसान होवू नये म्हणून मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ४५३ दि.२९.६.२००६ अन्वये प्रथम गुंतवणूक करणेस मा.आयुक्त यांनी दि.१३.३.२००९ रोजी मान्यता दिली आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून वरील रकमांची गुंतवणूक करण्यास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ९२(१) नुसार ही समिती मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे

प्रकरण क्रमांक ५५ :- मुंब्रा प्रभाग समिती क्षेत्रामध्ये मुंबई पुणे रस्त्यालगत अमृतनगर येथील गुलाबपार्क मार्केटलगतच्या पदपथास अलाईड क्लासेस पासुन वेलकम मोटर स्कूलपर्यंत संरक्षक भिंत बांधणे व पदपथ दुरुस्त करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ५५ दिनांक १७/६/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करुन घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग समिती क्षेत्रामध्ये मुंबई पुणे रस्त्यालगत अमृतनगर येथील गुलाबपार्क मार्केटलगतच्या पदपथास अलाईड क्लासेस पासुन वेलकम मोटर स्कूलपर्यंत संरक्षक भिंत बांधणे व पदपथ दुरुस्त करणे.	रु.४,३६,६००/-	पदपथ दुरुस्ती	मे.जय महाराष्ट्र म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरुन सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असुन, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक ५६ :-मुंब्रा विभागात कौसा मजिद शिळ जकात नाका वैभव हॉटेल या ठिकाणी नाल्यामधुन जाणा-या मुख्य जलवाहिन्या स्थंलातरीत करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ५६ दिनांक १७/६/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करुन घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा विभागात कौसा मजिद शिळ जकात नाका वैभव हॉटेल या ठिकाणी नाल्यामूल जाणा-या मुख्य जलवाहिन्या स्थंलातरीत करणे.	रु.७,८४,६४२/-	पा.पु.योजना व विस्तार व मजबूतीकरण	मे.संगमेश्वर म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक ५७:- मुंब्रा प्रभाग १०५ मध्ये मंगलमूर्ती दुकान ते टिळक चौकापर्यंत ३"

जीआय जलवाहिनी टाकणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ५७ दिनांक १७/६/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग १०५ मध्ये मंगलमूर्ती दुकान ते टिळक चौकापर्यंत ३" जीआय जलवाहिनी टाकणे.	रु.३,९६,३२७/-	मागासवर्गीय निधी	मे.मत्स्यगंधा म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक ५८ :- मुंब्रा विभागामध्ये माहे जुलै ते सप्टेंबर या तीन महिन्याकरीता खाजगी टँकरने पाणी पुरवठा करणेबाबतचे इकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ५८ दिनांक १७/६/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करुन घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा विभागामध्ये माहे जुलै ते सप्टेंबर या तीन महिन्याकरीता खाजगी टँकरने पाणी पुरवठा करणे.	रु.४,०५,०००/-	टँकरने पाणी पुरवठा करणे	मे.जननी वॉटर सप्लायर्स,ठाणे

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरुन सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असुन, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक ५९ :- मुंब्रा प्रभाग क्रमांक ११० कॉंग्रेस जनसंपर्क कार्यालय ते समझन हॉल खडी मशीन रोड या भासगात ७", ४" व ३" जीआय जलवाहिनी टाकणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ५९ दिनांक १७/६/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करुन घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग क्रमांक ११० कॉंग्रेस जनसंपर्क कार्यालय ते समझन हॉल खडी मशीन रोड या भासगात ७", ४" व ३" जीआय जलवाहिनी टाकणे.	रु.७,८९,६२०/-	पा.पु.योजना विस्तार व मजबूतीकरण	मे.शिवअमृत म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक ६० :- मुंब्रा प्रभाग क्रमांक ११४ मध्ये मुंब्रा मुख्य रस्ता ते इंदिरा गांधी रोडपर्यंत ८" डीआय जलवाहिनी टाकणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ६० दिनांक १७/६/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग क्रमांक ११४ मध्ये मुंब्रा मुख्य रस्ता ते इंदिरा गांधी रोडपर्यंत ८" डीआय जलवाहिनी टाकणे.	रु.५,००,४००/-	पा.पु.योजना विस्तार व मजबूतीकरण	मे.विशाल आदिवासी म.का.सह.संस्थ

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक ६१ :- मुंब्रा प्रभाग समितीअंतर्गत प्रभाग क्रमांक १०५ मध्ये अचानक नगर रोडवर कलव्हर्टवर असलेली ३०० mm mls जलवाहिनी बदलणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ६१ दिनांक १७/६/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग समितीअंतर्गत प्रभाग क्रमांक १०५ मध्ये अचानक नगर रोडवर कलव्हर्टवर असलेली ३०० mm mls जलवाहिनी बदलणे.	रु.१,९८,४९५/-	पा.पु.योजना विस्तार व मजबूतीकरण	मे.शिवमुद्रा म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक ६२ :- मुंब्रा विभागामध्ये अनधिकृत नळ कनेक्शन खंडीत करण्यासाठी तीन महिन्याकरीता लेबर पुरविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ६२ दिनांक १७/६/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा विभागामध्ये अनधिकृत नळ कनेक्शन खंडीत करण्यासाठी तीन महिन्याकरीता लेबर पुरविणे.	रु.१,६२,०९०/-	पा.पु.योजना विस्तार व मजबूतीकरण	मे.अदिशक्ती म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक ६३ :- उथळसर प्रभागामधील प्रभाग क्र.६१ येथील परम पुज्य पट्टेकर महाराज उद्यानामध्ये लहान मुलांच्या मनोरंजनासाठी खेळणी बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ६३ दिनांक १७/६/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
उथळसर प्रभागामधील प्रभाग क्र.६१ येथील परम पुज्य पट्टेकर महाराज उद्यानामध्ये लहान मुलांच्या मनोरंजनासाठी खेळणी बसविणे.	रु.२,८०,०००/-	बागांची निगा व देखभाल	मे.अंजली एंटरप्रायझेस प्रो.श्री.हेमंत अंकुश रावराणे ठाणे सुशिक्षित बेरोजगार अभियंता

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक ६४ :- प्रभाग क्रमांक ११२ मध्ये तन्वरनगर येथील अरबुन्नीसा अपा.समोरील व लगतच्या गटारावर s. f. r. c. कव्हर्स बसविणे व पेव्हर ब्लॉक पायवाट तयार करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ६४ दिनांक १७/६/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ११२ मध्ये तन्वरनगर येथील अरबुन्नीसा अपा.समोरील व लगतच्या गटारावर s. f. r. c. कव्हर्स बसविणे व पेव्हर ब्लॉक पायवाट तयार करणे.	रु.१,८८,०५५/-	नगरसेवक निधी	मे.एम.के.गवई

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक ६५ :- प्रभाग क्रमांक ११४ मधील देवरीपाडा येथील अलकयाम अपा.समोर पेव्हर ब्लॉकची पायवाट करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ६५ दिनांक १७/६/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ११४ मधील देवरीपाडा येथील अलकयाम अपा.समोर पेव्हर ब्लॉकची पायवाट करणे	रु.१,३२,०६३/-	नगरसेवक निधी	मे.सुभाष कन्स्ट्र.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक ६६ :- प्रभाग क्रमांक १०९ मध्ये किस्मत कॉलनी परिसरात क्वालीटी पासुन नयराह अपा.पर्यंत सी सी पायवाट तयार करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ६६ दिनांक १७/६/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक १०९ मध्ये किस्मत कॉलनी परिसरात क्वालीटी पासुन नयराह अपा.पर्यंत सी सी पायवाट तयार करणे.	रु.१,७१,३८०/- (अं.खर्चापेक्षा ५०% कमी दराने)	नगरसेवक निधी	मे.सुभाष कन्स्ट्रक्शन

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक ६७:- प्रभाग क्रमांक १०९ मध्ये साबेराह मंजिल परिसरात उमर पॅलेस व अजंटा अपा.पर्यंत सी सी पायवाट तयार करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ६७ दिनांक १७/६/२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक १०९ मध्ये साबेराह मंजिल परिसरात उमर पॅलेस व अजंटा अपा.पर्यंत सी सी पायवाट तयार करणे.	रु.१,८९,२४०/- (अं.खर्चापेक्षा ५०% कमी दराने)	नगरसेवक निधी	मे.सूभाष कन्स्ट्रक्शन कं.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ६८: ठाणे महानगरपालिकेअंतर्गत रस्त्यावरील दिव्यांच्या निगा व देखभाल दुरुस्तीसाठी विद्युत साहित्य Rate Contract (दर करार) पध्दतीने खरेदी करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ६८ दि. १७.०६.२००९

ठराव :

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, ठाणे महानगरपालिकेअंतर्गत रस्त्यावरील दिव्यांच्या निगा व देखभाल दुरुस्तीसाठी विद्युत साहित्य Rate Contract (दर करार) पध्दतीने खरेदी करणेकामी मा. आयुक्त सो. दि. २९.१०.२००७ अन्वये रु. २४७६९३३६/- अन्वये प्रशासकीय व वित्तीय मान्यता दिलेली होती. तथापि त्यानुसार मागविण्यांत आलेल्या निविदांना मा. स्थायी समितीने ठराव क्र. २०३४, दि. २९.०२.२००८ अन्वये खालीलप्रमाणे मंजूरी दिलेली आहे.

१. आयटेम क्र. १ ते ३७ करीता रु. १८९८४२१२.०० मात्र पर्यंत एकत्रित खर्चाच्या आंत राहून साहित्यांच्या संख्येमध्ये आवश्यकतेनुसार कमी अधिक बदल करणेस.
२. आयटेम क्र. १ ते ३७ करीता रु. १८९८४२१२.०० (अक्षरी रु. एक कोटी एकोणनव्वद लक्ष चौ-याऐंशी हजार दोनशे बारा मात्र) एकूण खर्च करणेस व खालीलप्रमाणे ठेकेदारनिहाय मंजूर रकमेस

ठेकेदार	ठेकेदाराला निविदादरानुसार मंजूर केलेली रक्कम रु.
मे. चामुंडा एन्टरप्रायझेस	२७०७०४३.००
मे. नेमस्त इलेक्ट्रीकल्स	१३२३२५७२.००
मे. राजेश अँड कं.	२८४५९२.००
मे. त्रिशूल एजन्सीज	२७६०००४.००
एकूण रु.	१८९८४२१२.००

३. वरील कामांतर्गत आयटेम क्र. ३४ ची संख्या संबंधित लघुत्तम दोन निविदाकारांना पुरवठ्याचे आदेश देणेसाठी विभागून देणेस स्थायी समितीने मान्यता दिलेली आहे.

सदर कामाचा कालावधी एप्रिल २००९ मध्ये संपलेला आहे. लोकसभा निविडणुकीच्या आचारसंहितेमुळे त्या पुढील कालावधीसाठी निविदा प्रक्रिया पूर्ण करणे शक्य झाले नाही. रस्त्यावरील दिव्यांची निगा व देखभाल काम हे अत्यावश्यक आहे. सदर कामाच्या पुढील कालावधीच्या निविदेच्या अटीनुसार प्रत्येक निविदाकाराने निविदेसोबत जमा केलेले नमुना साहित्याची गुणवत्ता तपासणी करणेसाठी लागणारा कालावधी लक्षात घेता व त्यापोटी होणारा विलंब तसेच साहित्याची निकड लक्षात घेता पुढील कालावधीचा ठेका निश्चित होईपर्यंत मागील ठेक्यास जुलै २००९ पर्यंत मुदतवाढ मिळण्याचे प्रस्तावित करणेत आले आहे. सदर वाढीव मुदतीत आवश्यक वाढीव साहित्य खरेदी करणेसाठी विद्युत विभागाने प्रस्ताव सादर केलेला आहे.

आयटमनिहाय मंजूर दर व वाढीव संख्या पाहता प्रत्येक निविदाकारांना द्यावयाच्या वाढीव कायदेशीर रक्कम पुढीलप्रमाणे आहे.

ठेकेदार	ठेकेदाराला मंजूर करावयाची वाढीव रक्कम रु.
मे. चामुंडा एन्टरप्रायझेस	३२५०६९.००
मे. नेमस्त इलेक्ट्रीकल्स	२१४३३९६.००
मे. राजेश अँड कं.	९१६२०.००
मे. त्रिशूल एजन्सीज	- ९६.००
एकूण रु.	२५५९९८९.००

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून, ठाणे महानगरपालिकेअंतर्गत रस्त्यावरील दिव्यांच्या निगा व देखभाल दुरुस्तीसाठी विद्युत साहित्य Rate Contract (दर करार) पध्दतीने खरेदी करणेकामी पुढीलप्रमाणे मान्यता देणेत येत आहे.

१. आयटेम क्र. १ ते ३७ करीता रु. २१५४४२००.०० मात्र पर्यंत एकत्रित खर्चाच्या आंत राहून साहित्यांच्या संख्येमध्ये आवश्यकतेनुसार कमी अधिक बदल करणेस.

२. आयटेम क्र. १ ते ३७ करीता रु. २१५४४२००.०० (अक्षरी रु. दोन कोटी पंधरा लक्ष चौवेचाळीस हजार दोनशे मात्र) एकूण खर्च करणेस व खालीलप्रमाणे ठेकेदारनिहाय रकमेस

ठेकेदार	ठेकेदाराला निविदादरानुसार स्थायी समिती ठराव क्र.२०३४ दि.२९.०२.२००८ ने मंजूर केलेली रक्कम रु.	ठेकेदाराला वाढीव रक्कम रु.	ठेकेदाराला निविदादरानुसार सुधारीत कार्यदिशाची रक्कम रु.
मे. चामुंडा एन्टरप्रायझेस	२७०७०४३.००	३२५०६९.००	३०३२११२.००
मे. नेमस्त इलेक्ट्रीकल्स	१३२३२५७२.००	२१४३३९६.००	१५३७५९६८.००
मे. राजेश अँड कं.	२८४५९२.००	९१६२०.००	३७६२१२.००
मे. त्रिशूल एजन्सीज	२७६०००४.००	-९६.००	२७५९९०८.००
एकूण रु.	१८९८४२१२.००	२५५९९८९.००	२१५४४२००.००

३. वरील कामांतर्गत आयटेम क्र. ३४ ची संख्या संबंधित लघुत्तम दोन निविदाकारांना पुरवठ्याचे आदेश देणेसाठी विभागून देणेस.

४. प्रस्तुत कामी ३१ जुलै २००९ पर्यंत मुदतवाढ मिळणेस तसेच सदर कामी येणारा सुधारीत खर्च रु. २१५४४२००.०० मात्र (अक्षरी रु. दोन कोटी पंधरा लक्ष चौव्वेचाळीस हजार दोनशे मात्र) (मूळ मंजूरी रु. १८९८४२१२.०० + वाढीव रक्कम रु. २५५९९८९.००) एवढ्या रक्कमेस मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) नुसार सदरचे निविदा प्रस्तावास ही मा.स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,
स्थायी समिती,

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ६९ :महानगरपालिकेच्या लोकमान्य टिळक नर्सिंग होम व निर्मला देवी दिघे रुग्णालय कोरस तसेच ठाणे महानगरपालिकेतील इतर प्रसुतीगृहांसाठी काथ्याच्या नवीन गाद्या पुरविणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ६९ , दि. १७.०६.२००९

ठराव :

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, ठाणे महानगरपालिकेच्या लोकमान्य टिळक नर्सिंग होम व निर्मला देवी दिघे रुग्णालय कोरस तसेच ठाणे महानगरपालिकेतील इतर प्रसुतीगृह उदा. बाळकुम, आनंदीबाई गोपाळराव जोशी, मुंब्रा प्रसुतिगृहातील ब-याचशा गाद्या या अत्यंत खराब झालेल्या असल्याने त्यांच्यासाठी ही नवीन गाद्या मिळाव्यात अशी मागणी केलेली आहे.

कापसाच्या व फोमच्या गाद्या सततच्या वापरामुळे व रुग्णाच्या शरीरातील स्राव मुळे लवकर खराब होतात. तसेच असे निदर्शनात आले आहे की, काथ्याच्या गाद्या जास्त टिकाऊ व मजबूत असतात.

तसेच काथ्याच्या गाद्या ह्या निसर्गाशी सहजतेने एकरूप होऊ शकतात. त्यामुळे ह्या निकामी झाल्यावर त्यांची विल्हेवाट जाळून सहजतेने होऊ शकते. व त्यामुळे पर्यावरणाला कोणताही धोका उत्पन्न होत नाही. म्हणुनच नवीन गाद्या खरेदी करताना काथ्याच्या गाद्या खरेदी करणे फायदेशीर होईल.

त्यानुसार भारत सरकारच्या कृषी व ग्राम उद्योग मंत्रालय यांच्या CB/ SRB/TENDER/८-९/५४,दि. २६.०६.२००८ रोजीच्या परिपत्रकानुसार सर्व शासकीय व निमशासकीय कार्यालयाना काथ्याच्या वस्तुची खरेदी दरनिश्चिती परिपत्रकानुसार आरक्षीत संस्थाकडून करणे बंधनकारक आहे. त्यानुसार कृषी व ग्राम उद्योग मंत्रालय भारत सरकार च्या नं. ५(३) ९६ कॉयर दि. मार्च १९९६ च्या पत्रकानुसार कॉयर बोर्ड ५ स्टेडीयम हाऊस चर्चगेट मुंबई २० यांच्याकडे मागणी नोंदविण्यास सुचीत केले आहे.

खालीलप्रमाणे विविध आकाराच्या गाद्या आवश्यक आहे. प्रत्येक विविध आकाराच्या रेक्झन कव्हर असलेल्या काथ्याच्या गाद्यांची किंमत, परिमाण व एकूण किंमत खालील तक्त्यानुसार रु. २,२६,२९१/- (दोन लाख सव्वीस हजार दोनशे एक्क्याण्णव मात्र) होत आहे.

अ.क्र	गाद्यांचा आकार		गाद्यांची सुख्या		प्रत्येकी दर रु.	एकूण खर्च
१.	७२"x३६"x ४"	=	२०	x	२,८२१/-	५६,४२०/-
२.	७०"x३६"x ४"	=	२६	x	२,८२१/-	७३,३४६/-
३.	७८"x३६"x ४"	=	१५	x	३,०१४/-	४५,२१०/-
४.	६०"x३०"x ४"	=	२	x	२,१००/-	४,२००/-
५.	७५"x३६"x ४"	=	३	x	२,९७१/-	८,९१३/-
६.	७२"x३६"x ४"	=	१०	x	२,८७१/-	२८,७१०/-
७.	७८"x३६"x ४"	=	३	x	३,१६४/-	९,४९२/-
	एकूण		७९			२,२६,२९१/-

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून,वरीलप्रमाणे ७९ गाद्या खरेदीस येणारा खर्च रु. २,२६,२९१/- ह्या रक्कमेवर १२.५% व्हॅट रु. २८,२८६ अशी एकूण रक्कम रु. २,५४,५७७/- (अक्षरी रु. दोन लाख चौपन्न हजार पांचशे सत्त्याहत्तर मात्र) इतक्या रक्कमेस लेखाशिर्ष २९००/६२१/२५२००१ मधून खर्च करणेस मा. अति. आयुक्त सो. यांनी दि. ५.०६.२००९ रोजी प्रस्तावास मान्यता दिलेली आहे.

भारत सरकारच्या उद्योग मंत्रालयातील लघुउद्योग , कृषी ग्राम उद्योग विभागाच्या अंतर्गत काथ्याच्या वस्तुची निर्मिती व विक्री मे. कॉयर बोर्ड मार्फत केली जाते.प्रकरणी मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ प्रकरण क्र. ५ संविदा नियम २(२)नुसार निविदा न मागविता शासनाने निश्चित केलेल्या दरपत्रकानुसार रुग्णालये व प्रसुतीगृहासाठी काथ्याच्या गाद्या खरेदीसाठी रक्कम रु. २,५४,५७७/- (अक्षरी रु. दोन लाख चौपन्न हजार पांचशे सत्त्याहत्तर मात्र) खर्चास ही समिती मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,
स्थायी समिती,

आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक ७० :- ठाणे शहर पाणी वितरण व्यवस्था टप्पा-२ अंतर्गत ठाणे पूर्व कळवा विभागासाठी ५०० मीमी व ७०० मीमी व्यासाची डकटाईल आयर्न(डी.आय.)के-९ ग्रेड पाईप पुरविणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ७० , दिनांक १७.०६.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्रे व त्यावरील कार्यालयीन अहवाल पाहता, ठाणे महानगरपालिकेच्या पाणी पुरवठा विभागामार्फत वरील विषयांकित कामासाठी मा.महासभा ठराव क्र.२६१ दि.१८.१०.२००८ अन्वये प्रशासकीय मान्यता दिली आहे. मा.महासभा ठराव क्र.२६१ दिनांक १८.१०.२००८ नुसार रक्कम रु.१९,११,६६,०००/- इतक्या खर्चास प्रशासकीय व वित्तीय मान्यता दिलेली आहे. सदर अंदाजखर्चाचा विगतवार तपशिल खालीलप्रमाणे आहेत.

अ.क्र.	कामाचा तपशिल	अंदाजखर्च रुपये
१	Pipeline Work	१४,४६,३९,६६६/-
१. a	ठाणे शहर पाणी वितरण व्यवस्था टप्पा २ अंतर्गत ठाणे पूर्व कळवा विभागामध्ये ट्रान्समिशन मेन, रायझिंग मेन वितरण व्यवस्था पुरविणे उतरविणे अंधरणे, जोडणे व कार्यान्वीत करणे.	रु.११,३९,०१,२००/-
१. b	ठाणे शहर पाणी वितरण व्यवस्था टप्पा २ अंतर्गत ठाणे पूर्व कळवा विभागासाठी ५०० मी मी व ७०० मीमी व्यासाची डकटाईल आयर्न (डी.आय.)के-९ ग्रेड पाईप पुरविणे.	रु.२,८७,००,८००/-
२.	Pumping main	रु.३,१५,२६,०००/-
३.	H.T.power Supply	रु.१,५०,००,०००/-
	एकूण	रु.१९,११,६६,०००/-

या कामी दैनिक वृत्तपत्र महाराष्ट्र टाइम्स, सकाळ, बिजनेस स्टॅन्डर्ड मध्ये निविदा सुचना प्रसिध्द करण्यांत आली. दि.२.१२.२००८ ते २६.१२.०८ पर्यंत कोरे निविदा प्रपत्र विक्रीसाठी नागरी सुविधा केंद्र येथे ठेवण्यांत आले. या कामाच्या सिलबंद निविदांची स्वीकृती दि.२९.१२.०८ पर्यंत दु.४.०० पर्यंत होता.

या कामी दि.२९.१२.०८ पर्यंत दु.४.०० पर्यंत एकूण एकच सिलबंद निविदा प्राप्त झाली. सदर कामी एकच निविदा प्राप्त झाल्याने सदर निविदा उघडण्यांत आली नाही. सदर कामी एकच निविदा प्राप्त झालेली असल्याने विषयांकित कामाच्या निविदा प्रपत्र विक्रीस आठ दिवस मुदत वाढवून मिळणेबाबत मा.अतिरिक्त आयुक्त सो. यांची मंजूरी घेवून मुदत वाढीबाबत शुध्दीपत्रक वृत्तपत्रात प्रसिध्द करून विक्रीची मुदत दि.६.१.०९ पर्यंत वाढविण्यांत आली व निविदा स्वीकृती दि.०९.०१.०९ पर्यंत करण्यांत आली असून विहित मुदतीत ठाणे महानगरपालिकेस पुर्वी प्राप्त झालेली १ निविदा व दि.९.०.०९ पर्यंत करण्यांत आली असून विहित मुदतीत ठाणे महानगरपालिकेस पुर्वी प्राप्त झालेली १ निविदा व दि.०९.०१.०९ रोजी प्राप्त झालेली १ निविदा असे एकूण २ निविदा प्राप्त झाल्या. प्राप्त निविदांचा लखोटा क्र.१ दि.०९.०१.०९ रोजी सायंकाळी ५.०० वाजता नगर अभियंता यांच्या कार्यालयात उपस्थित पुरवठादार अथवा त्यांचे प्रतिनिधीसमोर उघडण्यांत आला.

लखोटा क्र.१ मधील आवश्यक कागदपत्रांची पुर्तता तपासणी करून त्यास मा.नगर अभियंता यांची

मान्यता घेवून दि.१२.१.०९ रोजी दु.५.०० वा.उपस्थित पुरवठादार अथवा त्यांचे प्रतिनिधी समोर निविदांच्या लिफाफा क्र.२ उघडण्यांत आला. उघडण्यांत आलेल्या निविदेमध्ये दराचा तपशिल खालीलप्रमाणे आहे.

अनु.क्र.	पाईपचा व्यास मी.मी.	मे.जिंदाल सॉ.लि.	मे.एस.एम.सी.इन्फास्ट्रक्चर्स प्रा.लि.
१	५००	रु.७४५४/-	रु.८८०८/-
२	७००	रु.१२५६३/-	रु.१४८४४/-

मा.नगरअभियंता यांनी सुचविल्यानुसार लघुत्तम पुरवठादार मे.जिंदाल सॉ.लि. यांना दर कमी करण्याबाबत पत्र देण्यांत आले. सदर पत्राच्या अनुषंगाने मे.जिंदाल सॉ.लि. यांनी दि.२८.०१.०९ रोजी खालीलप्रमाणे दर सादर केले.

अनु.क्र.	पाईपचा व्यास मी.मी.	मे.जिंदाल सॉ.लि.	मे.एस.एम.सी.इन्फास्ट्रक्चर्स प्रा.लि.
१	५००	रु.७०८१/-	रु.८८०८/-
२	७००	रु.११९३५/-	रु.१४८४४/-

वरील निविदांचा तपशिल पाहता मे.जिंदाल सॉ.लि.यांनी सादर केलेली ५०० मी.मी व ७०० मी.मी. व्यासाकरिता दर सर्वात लघुत्तम आहे.

या कामी मु.ले.वि.अ. यांनी सदरचे दर आर.सी. बुक प्रमाणे पडताळणी केली असता ५०० मी.मी. व्यासासाठीचे दर ०.२९% जास्त व ७०० मीमी व्यासासाठीचे दर ०.२८% जास्त येत असल्याचे अभिप्राय नोंदविले आहे.

मु.ले.वि.अ. व निविदा समिती यांनी सुचविल्यानुसार सदरचे काम आर.सी. बुकप्रमाणे ५०० मी.मी. व्यासासाठी रु.७०६०/- व ७०० मी.मी. व्यासासाठी रु.११९०१/- व त्यासाठी येणारा खर्च रु.३,७७,६०,८००/- इतका अपेक्षित आहे.

सदर कामाचा खर्च पाणी पुरवठा वितरण व्यवस्थेचा विस्तार व मजबुतीकरण या लेखाशिर्षांतर्गत तरतुदीमधून करण्यांत येईल.

सदरची निविदा चालू दरसुची म्हणजे सन २००८-०९ च्या मंजूर दरसुची नुसार तुलना केल्या असता मे.जिंदाल सॉ.लि. यांची निविदा १२.८५ टक्के कमी दराने आहे.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून ठाणे शहर पाणी वितरण व्यवस्था टप्पा-२ अंतर्गत ठाणे पूर्व कळवा विभागासाठी ५०० मीमी व ७०० मीमी व्यासाची डक्टाईल आयर्न(डी.आय.)के-९ ग्रेड पाईप पुरविणे या कामी मे.जिंदाल सॉ.लि. यांनी सादर केलेले दर ५०० मी.मी. व्यासासाठी रु.७०६०/- व ७०० मी.मी. व्यासासाठी रु.११९०१/- व त्यासाठी येणारा खर्च रु.३,७७,६०,८००/- (तीन कोटी सत्याहत्तर लक्ष साठ हजार आठशे मात्र) अधिक भाववाढ एवढ्या खर्चास मुंबई प्रांतिक महापालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ क अन्वये ही समिती वित्तीय मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक श्री.सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ७१ : कोपरी प्रभाग समिती क्षेत्रातील रस्त्यावरील चरांचे H M H L पध्दतीने पुनर्पृष्ठीकरण करणे.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ७१, दि. १७.०६.२००९

ठराव :

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, कोपरी प्रभाग समिती क्षेत्रांमध्ये विविध ठिकाणी रस्त्यावर विविध सेवा संस्थामार्फत चरांची खोदाई करण्यांत आलेली होती. सदर चरांचे डांबरीकरणाने पुनर्पृष्ठीकरण करणेबाबत प्रस्ताव तयार करण्यांत आलेला आहे. सदर प्रस्तावामध्ये दर पृथःकरणाचा वापर करण्यात आलेला असून त्यायोगे सदर कामी रु. १३,०७,९००/- मात्र एवढा खर्च अपेक्षित आहे. सदर कामी मा. आयुक्त सो. यांचे मान्यतेने स्थानिक व राज्यस्तरीय वृत्तपत्रात निविदा सुचना प्रसिध्द करून निविदा मागविण्यांत आल्या. सदर कामी निविदा सादर करण्याची अंतिम तारीख ०८.१२.२००८ अशी होती. विहित मुदतीत एकूण तीन निविदा प्राप्त झाल्या. प्राप्त झालेल्या वैध निविदा दि. ०८.१२.२००८ रोजी उपस्थित निविदाकार व त्यांचे प्रतिनिधी यांचे समक्ष उघडण्यांत आला त्याचा तपशिल खालीलप्रमाणे आहे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	निविदा दर	वाटाघाटी नंतरचा दर
१)	मे. जयहिंद रोड बिल्डर्स	१३.५०% ने अधिक	At Per
२)	मे. माधव कन्स्ट्रक्शन	१८.७०% ने अधिक	
३)	मे. प्रगती कन्स्ट्रक्शन	१७.५०% ने अधिक	

लघुत्तम निविदाकार मे. जयहिंद रोड बिल्डर्स यांनी सादर केलेला शे. १३.५०% ने जास्त हा निविदा दर कमी करण्याबाबत संबंधित निविदाकारांशी वाटाघाटी केली असता सदर काम मूळ अंदाजखर्चाप्रमाणे म्हणजेच (At Per) ने करण्याची तयारी दर्शवली आहे. त्यानुसार सदर कामासाठी रु. १३,०७,९००/- इतका खर्च अपेक्षित आहे.

सदर कामासाठी सहा महिन्याची मुदत देण्यांत आलेली असून, त्याचा दोष दायित्व कालावधी ६ महिन्यांचा आहे.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून, कोपरी प्रभाग समिती क्षेत्रातील रस्त्यावरील चरांचे H M H L पध्दतीने पुनर्पृष्ठीकरण करणे मे. जयहिंद रोड बिल्डर्स

यांची मूळ अंदाजखर्चातील दराप्रमाणेची निविदा स्विकारणेस व त्यानुसार येणारा खर्च रु. १३,०७,९००/- एवढ्या रक्कमेस मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) नुसार सदरचे निविदा प्रस्तावास ही मा.स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री. सुभाष खारकर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ७२ : मुंब्रा प्रभाग क्र. १०८ मध्ये शादी महल रोड, बैतुलनगर, टाबा कॉम्प्लेक्स इ. ठिकाणी जलवाहिनी दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ७२ ,दि. १७.०६.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग क्र. १०८ मध्ये शादी महल रोड, बैतुलनगर, टाबा कॉम्प्लेक्स इ. ठिकाणी जलवाहिनीदुरुस्ती करणेबाबत.	६८,२०७/-	नगरसेवक निधी	मे. श्री. साई जगन्नाथ म.का. स. सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती, स्थायी समिती,

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ७३ : मुंब्रा प्रभाग क्र. १०६ मध्ये शांतीनगर वरचा भाग ते घोरपडेचाळ ४" जी आय जलवाहिनी टाकणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ७३ ,दि. १७.०६.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग क्र. १०६ मध्ये शांतीनगर वरचा भाग ते घोरपडेचाळ ४" जी आय जलवाहिनी टाकणेबाबत.	८५,५८२/-	नगरसेवक निधी	मे. विशाल आदिवासी म. का. स. सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. सुभाष खारकर
सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती, स्थायी समिती,

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ७४ : मुंब्रा प्रभाग क्र.१०५ जे.पी. सोसायटी ते साईनाथ मंदिरपर्यंत ६" जलवाहिनी टाकणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ७४, दि. १७.०६.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग क्र.१०५ जे.पी. सोसायटी ते साईनाथ मंदिरपर्यंत ६" जलवाहिनी टाकणेबाबत.	६,७२,२१४/-	मागासवर्गीय निधी	मे. खुटल विभाग म. का. स. सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. सुभाष खारकर
सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,
स्थायी समिती,

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ७५ : ठामपा क्षेत्रात कौसा, मुंब्रा परिसरात कुपनलिका खोदणे व हातपंप बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ७५ ,दि. १७.०६.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
ठामपा क्षेत्रात कौसा, मुंब्रा परिसरात कुपनलिका खोदणे व हातपंप बसविणेबाबत.	८,०६,४३२/-	कुपनलिका खोदणे	मे. प्रज्योत हातिणकर (सु.बे.)

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,
स्थायी समिती,

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ७६ : मुंब्रा प्रभाग समितीमधील नगरसेवक निधी / प्रभाग सुधारणा निधी अंतर्गत विविध प्रभागात सोडीयम व्हेपर दिवे / सेमी हायमास्ट उभारणे कामी वार्षिक निविदा निश्चित करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ७६ ,दि. १७.०६.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग समितीमधील नगरसेवक निधी / प्रभाग सुधारणा निधी अंतर्गत विविध प्रभागात सोडीयम व्हेपर दिवे / सेमी हायमास्ट उभारणे कामी वार्षिक निविदा निश्चित करणेबाबत.	९,५०,५०२/-	नगरसेवक निधी / प्रभाग सुधारणा निधी	मे. समर्थ इलेक्ट्रीकल्स

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. सुभाष खारकर
सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,
स्थायी समिती,

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ७७ : प्रभाग क्र. २३ मधील बाळकुम जकात नाका इमारत दुरुस्ती व रंगरंगोटी करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ७७, दि. १७.०६.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्र. २३ मधील बाळकुम जकात नाका इमारत दुरुस्ती व रंगरंगोटी करणेबाबत.	३,८७,८३७/-	जकात नाका दुरुस्ती	मे. नवदुर्गा म.का. स. सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. सुभाष खारकर
सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,
स्थायी समिती,

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ७८ : प्रभाग क्र. १०५ मधील गांवदेवी मंदिर येथील जयभवानी कदम चाळ या परिसरामध्ये गटारावर स्लॅब टाकणे व सी सी पायवाटा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ७८, दि. १७.०६.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, प्र. क्र. १०५ मधील गांवदेवी मंदिर येथील जय भवानी कदम चाळ या परिसरामध्ये गटारावर स्लॅब टाकणे व सी.सी. पायवाटा करणे या कामी प्रशासनातर्फे ई- निविदा मागविण्यांत आल्या होत्या. आलेल्या निविदांचा तपशिल खालीलप्रमाणे आहे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	सादर निविदा दर	सादर निविदा दरानुसार येणारी निविदा रक्कम
०१.	मे. सुभाष कंस्ट्रक्शन	अं.खर्चातील दरानुसार	२,००,०००/-
०२.	मे. प्राची कंस्ट्रक्शन	अं.खर्चातील दरापेक्षा ४.५०% कमी दराने	१,९१,०००/-

वरील प्राप्त निविदांपैकी अनु. क्र. ०२ चे निविदाकार मे. प्राची कंस्ट्रक्शन यांची अंदाजखर्चातील दरापेक्षा ४.५०% कमी दराची निविदा लघुत्तम असल्याने व सदरचे निविदा दर वाजवी वाटत असल्याने प्रशासनामार्फत सदर निविदा स्विकारण्यात आली आहे. सदर कामी मंजूर निविदा खर्च रु. १,९१,०००/- (अक्षरी रु. एक लाख एक्क्याणव हजार मात्र) इतका आहे.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,
स्थायी समिती,

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ७९ : ठामपाच्या मुंब्रा प्रभाग समिती क्षेत्रातील प्र. क्र. १०७ मधील अमृतनगर येथील करीष्मा अपार्ट. सुलमान इमारत येथे पेव्हर ब्लॉक रस्ता तयार करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ७९, दि. १७.०६.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, प्र. क्र. १०७ मधील अमृतनगर येथील करीष्मा अपार्ट. , सुलमान इमारत येथे पेव्हर ब्लॉक रस्ता तयार करणे या कामी प्रशासनातर्फे ई- निविदा मागविण्यांत आल्या होत्या. आलेल्या निविदांचा तपशिल खालीलप्रमाणे आहे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	सादर निविदा दर	सादर निविदा दरानुसार येणारी निविदा रक्कम
०१.	मे. सुभाष कंस्ट्रक्शन	अं.खर्चातील दरानुसार	२,००,०००/-
०२.	मे. प्राची कंस्ट्रक्शन	अं.खर्चातील दरापेक्षा २.७०% कमी दराने	१,९४,६००/-

वरील प्राप्त निविदांपैकी अनु. क्र. ०२ चे निविदाकार मे. प्राची कंस्ट्रक्शन यांची अंदाजखर्चातील दरापेक्षा २.७०% कमी दराची निविदा लघुत्तम असल्याने व सदरचे निविदा दर वाजवी वाटत असल्याने प्रशासनामार्फत सदर निविदा स्विकारण्यात आली आहे. सदर कामी मंजूर निविदा खर्च रु. १,९४,६००/- (अक्षरी रु. एक लाख चौ-याण्णव हजार सहाशे मात्र) इतका आहे.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,
स्थायी समिती,

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ८० : प्रभाग क्र. १०४ मधील उमा आशिष ते नुरानी आर्केड या दरम्यानच्या पदपथावर पेव्हर ब्लॉक बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ८० ,दि. १७.०६.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, प्रभाग क्र. १०४ मधील उमा आशिष ते नुरानी आर्केड या दरम्यानच्या पदपथावर पेव्हर ब्लॉक बसविणे या कामी प्रशासनातर्फे ई- निविदा मागविण्यांत आल्या होत्या. आलेल्या निविदांचा तपशिल खालीलप्रमाणे आहे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	सादर निविदा दर	सादर निविदा दरानुसार येणारी निविदा रक्कम
०१.	मे. सुभाष कंस्ट्रक्शन	अं.खर्चातील दरापेक्षा २.००% कमी दराने	१,९६,०००/-
०२.	मे. प्राची कंस्ट्रक्शन	अं.खर्चातील दरापेक्षा ६.००% कमी दराने	१,८८,०००/-

वरील प्राप्त निविदांपैकी अनु. क्र. ०२ चे निविदाकार मे. प्राची कंस्ट्रक्शन यांची अंदाजखर्चातील दरापेक्षा ६.००% कमी दराची निविदा लघुत्तम असल्याने व सदरचे निविदा दर वाजवी वाटत असल्याने प्रशासनामार्फत सदर निविदा स्विकारण्यात आली आहे. सदर कामी मंजूर निविदा खर्च रु. १,८८,०००/- (अक्षरी रु. एक लक्ष अठठयाऐंशी हजार मात्र) इतका आहे.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,
स्थायी समिती,

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ८१ : प्रभाग क्र. १०६ मधील पटेल चाळ, विष्णु शेठ या परिसरात गटार व पेव्हर ब्लॉक पायवाटेचे काम करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ८१ ,दि. १७.०६.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, प्रभाग क्र. १०६ मधील पटेल चाळ, विष्णु शेठ या परिसरात गटार व पेव्हर ब्लॉक पायवाटेचे काम करणे या कामी प्रशासनातर्फे ई- निविदा मागविण्यांत आल्या होत्या. आलेल्या निविदांचा तपशिल खालीलप्रमाणे आहे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	सादर निविदा दर	सादर निविदा दरानुसार निविदा येणारी निविदा रक्कम
०१.	मे. सुभाष कंस्ट्रक्शन	अं.खर्चातील दरानुसार	२,००,०००/-

वरीलनुसार निविदाकार मे. सुभाष कंस्ट्रक्शन यांची अंदाजखर्चातील दरानुसार असलेली निविदा ही एकच निविदा असल्याने व सदरचे निविदा दर वाजवी वाटत असल्याने प्रशासनामार्फत सदर निविदा स्विकारण्यात आली आहे. सदर कामी मंजूर निविदा खर्च रु. २,००,०००/- (अक्षरी रु. दोन लक्ष मात्र) इतका आहे.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती, स्थायी समिती,

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ८२ : प्रभाग क्र. १०६ मधील घोरपडे चाळ, सोनावणे चाळ या परिसरात पेव्हर ब्लॉक पध्दतीने पायवाटेचे काम करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ८२ दि. १७.०६.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, प्रभाग क्र. १०६ मधील घोरपडे चाळ, सोनावणे चाळ या परिसरात पेव्हर ब्लॉक पध्दतीने पायवाटेचे काम करणे या कामी प्रशासनातर्फे ई-निविदा मागविण्यांत आल्या होत्या. आलेल्या निविदांचा तपशिल खालीलप्रमाणे आहे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	सादर निविदा दर	सादर निविदा दरानुसार निविदा रक्कम
०१.	मे. सुभाष कंस्ट्रक्शन	अं.खर्चातील दरानुसार	२,००,०००/-

वरीलनुसार निविदाकार मे. सुभाष कंस्ट्रक्शन यांची अंदाजखर्चातील दरानुसार असलेली निविदा ही एकच निविदा असल्याने व सदरचे निविदा दर वाजवी वाटत असल्याने प्रशासनामार्फत सदर निविदा स्विकारण्यात आली आहे. सदर कामी मंजूर निविदा खर्च रु.२,००,०००/- (अक्षरी रु. दोन लक्ष मात्र) इतका आहे.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती, स्थायी समिती.

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक ८३ : ठा.म.पा. च्या मुं प्र. स. क्षेत्रातील प्रभाग क्र . १०७ मधील अमृतनगर येथील करीष्मा अपार्ट., सुलतान इमारत येथे ओपन गटार बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक ८३ दि. १७.०६.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, ठा.म.पा. च्या मुंब्रा प्रभाग समिती क्षेत्रातील प्रभाग क्र. १०७ मधील अमृतनगर येथील करीष्मा अपार्ट., सुलतान इमारत येथे ओपन गटार बांधणे या कामी प्रशासनातर्फे ई-निविदा मागविण्यांत आल्या होत्या. आलेल्या निविदांचा तपशिल खालीलप्रमाणे आहे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	सादर निविदा दर	सादर निविदा दरानुसार निविदा रक्कम
०१.	मे. सुभाष कंस्ट्रक्शन	अं.खर्चातील दरानुसार	२,००,०००/-
०२.	मे. प्राची कंस्ट्रक्शन	अं.खर्चातील दरापेक्षा ३.६०% कमी दराने	१,९२,८००/-

वरीलनुसार प्राप्त निविदांपैकी अनु. क्र. ०२ चे निविदाकार मे. प्राची कंस्ट्रक्शन यांची अंदाजखर्चातील दरापेक्षा ३.६०% कमी दराची निविदा लघुत्तम असल्याने व सदरचे निविदा दर वाजवी वाटत असल्याने प्रशासनामार्फत सदर निविदा स्विकारण्यात आली आहे. सदर कामी मंजूर निविदा खर्च रु. १,९२,८००/- (अक्षरी रु. एक लक्ष ब्याण्णव हजार आठशे मात्र) इतका आहे.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. सुभाष खारकर

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती, स्थायी समिती.

तद्नंतर मा.सभापती दुपारी ठिक १२.३० वाजता सभा संपल्याचे जाहिर करतात.

सभापती,
स्थायी समिती,

सभा संपल्याची वेळ :- दु.१२.३० वा.

दिनांक :- १७/६/२००९

महापालिका सचिव कार्यालय,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

महापालिका सचिव,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे